Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw

BEAA | ey | e 5— il FNE] *REE |HBEUY— NE] Pl ENOE RBHILE

mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM

BEF—EHRISD [ip | i) b i} b i} izl izl o) b i} izl o) b i} [zl o) izl o)

7B R U E R #366km #577km #368km #350km #369km #360km #367km #963km #570km #953km
5’331 )E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
5’332)'3 1585 0.06 0.04 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
5’33)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.11
5’3}‘(‘)'3 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
5@3)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
5’2)‘3 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
5’(17)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
5’(5158)'3 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
5?)519)5 1585 - 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
5’?,1;)5 1585 0.06 0.05 - 0.10 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
° }?7}(1)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
5’?7}(2)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
° }? g)a 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
5’?;“)5 1565 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
° }?és)a 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
5’? ;]6)5 1565 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 - 0.05 0.05 0.12




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw

BEAA | ey | e 5— il FNE] *REE |HBEUY— NE] Pl ENOE RBHILE

BE™ fBE™ fBE™ fBE™ BE™ BE™ BE™ fBE™ fBE™ fBE™

BEE—REMNMD iz i) P i} p i} iz i) iz i) p i} iz i) p i} iz i) iz i)

HE R R #766km #977km #768km #350km #769km #760km #167km #763km #370km #953km
SRR 15w 0.06 005 008 0.09 0.06 008 - 0.04 0.04 0.12
5’? 7}<8)E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
5’?7}(9)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
5’? éo)E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
5’?;‘)5 1585 0.07 0.06 0.09 0.09 0.07 0.09 0.10 0.06 0.05 0.12
5%;2)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.1
5’? )%3)5 1565 0.06 0.05 0.08 0.09 - 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
5’?%5 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 - 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
5’?715)5 1565 0.06 0.05 0.08 0.10 - 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
5’?%5 1585 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
5’?%5 1585 - 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.11
5’?;‘*)5 1585 - 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.04 0.04 0.11
5%19)5 1584 - 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
5’? %")E' 1585 0.07 0.05 - 0.10 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
5’?%5 158% 0.06 0.05 - 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KB | mamo | mmmon | EK | AEBER | E@I | ospo—k ARy REBRE | HoERE

S (— F_EH | EEELE—| INERB | —2 Ll | 27 —bas | AR

mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM

REE—EHRISD b i} il o) il o) il o) il o) izl o) il i) izl o) i) il o)

FARkUHESE #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
5’33‘ )E' 158% 0.07 0.12 0.07 0.08 0.13 0.06 0.07 0.12 0.05 -
5’3%2)'3 156% 0.06 0.11 0.06 0.07 0.12 0.06 0.06 0.11 0.04 -
° ’?ﬁ)E' 1565 0.06 0.11 0.06 0.07 0.12 0.06 0.06 0.11 0.04 -
55}‘:)5 158% 0.08 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
5@2)5 158% 0.08 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
5’2)‘3 1588 0.08 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
5@2)5 158% 0.08 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
5’338)5 158% 0.08 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
5’3519)5 158% 0.07 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
5’?,1;)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
5’?7}(‘)'3 156% 0.08 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
5’?7}(2)5 158% 0.08 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
5’%3)5 1565 0.08 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
5’?;“)5 158% 0.08 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 - 0.04 -
5%‘35)5 158% 0.08 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 - 0.04 -
5’? }?)E' 158% 0.07 0.13 0.07 0.08 0.14 0.06 0.07 0.12 0.04 -




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

XFOF | mamc | mmmin | JEE | KHEBER | BRI | obR—F ARy BESKE | oL
N E—Hih |EELLA—| INERB | S5—5 Egg AF—iav | EHAE
BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm
BEE—RELLD b i} il i) il i) il i) il i) il o] il ] izl ] izl ] izl ]
FARkUHESE #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
° }? JZ)E' 1585 0.08 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.1 0.04 -
5’?7}5)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
5’?7}(9)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
5’?%")5 1585 0.08 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
5’?;‘)5 1585 0.09 0.14 0.06 0.09 0.15 0.07 0.06 0.13 0.04 -
5%;2)5 1565 - 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 0.04 -
5’? )%3)5 1585 - 0.11 0.06 0.07 0.12 0.06 0.06 0.11 0.05 -
5’? i“)E' 1585 0.09 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
5%?' 1585 0.08 0.1 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
5’?%5 1585 0.08 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
5’? g)E' 1585 0.08 0.1 0.06 0.07 0.12 0.06 0.06 0.1 0.04 -
5’?35 1585 0.08 0.1 0.05 0.07 0.12 0.06 0.06 0.1 0.04 -
5’?;")5 1585 0.08 0.12 0.05 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
5’? J%O)E' 1585 0.08 0.12 0.05 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
° }? E)E' 1585 0.08 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -

¥ HOFEREEDLEGEE™) HMIF6A298~ HWREEO-ORALTHLET,



Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= b /N N /N e N

mE™ mE™ ZARH ZARH ZARH N /N N /N N /N N /N . /N
BEF—EHRISD [P | i) izl o) il o) il o) izl o) izl o) il o) izl o) i) il o)
7B R U E R #350km #36Tkm #354km #347km #348km #362km #47km #957km #958km #136km
5’331)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
5’3%2)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
53&’)5 158 0.07 0.10 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
5’3}‘2)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
5@2)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
5?%5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
5@2)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
5’?58)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
5?)519)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.09 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
5’?,1;)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
5}?7112)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
5’?7}(2)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
5}&3)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.06 0.07
5’?:}:4)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
5%‘35)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
5’? é‘S)E' 1585 0.07 0.1 0.07 0.10 0.1 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- R N VN Stop N

mEM mEM ZARWTH ZARH ZARH N /N N /N N /N N /N . /N
BEF—EHRISD izl o) izl o) il o) il o) izl o) izl o) il o) izl o) i) il o)
FARkUHES #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
5%(7)5 158% 0.07 0.09 0.06 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
5’? 7}<8)E' 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
5’?7}(9)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
5’? éo)E' 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
5’?;‘)5 158% 0.07 0.12 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
5%;2)5 158% 0.07 0.09 0.07 0.09 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
5’?;]3)5 158% 0.07 0.09 0.06 0.09 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
5’?%5 1565 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
5’?715)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 007 0.09 0.07 0.07 0.07
5’?%5 1565 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
5’? g)E' 1588 0.07 0.09 0.07 0.09 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
5’?;‘*)5 1565 0.07 0.09 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
5%19)5 158% 0.07 0.09 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 007 007
5’?%0)5 1565 0.07 0.09 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
5’?1,‘)5 1568 0.07 0.09 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07

X HELULREGEST) SMTEIORISE~
RKIZKYRBEG>1=1=8, BERTHEMAICRBREZRELATERELTSYET,



Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | #RER | BEEE | 9A%EA fﬁfgf,; BER | BHER | BWi—s | =@ %?i%#i

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— BODR HHZ o H— o h— TFILDE & FT o

ZARWTH ZARWTH ZARWTH ZARWT ZARWT ZARWT ZARWTH ZARWTH ZARWTH ZARWTH

BEE—RENLD R 2] 7L FE 7L FE 7 7L FE 7L FE 7L FE 7L FE 7L EE 7L EE

F 1A R U BE A #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
S?E} )El 150% 0.09 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.09 0.12 0.11 0.08
5}35]2)5 158% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
5}(ﬂ£)EI 150% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
5}3;:)5 158% 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
5}3'2)5 150% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
5)(3£)E 158% 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07
5}(32)5 150% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07
5}338)5 150% 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.1 0.07
5}(3;)5 150% 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.11 0.07
5)?,1;))5 158% 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.1 0.07
5}?7}(1)5 150% 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.07
5)?7}(2)5 158% 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.12 0.07
5}?%3)5 150% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
5’?:}:4)5 1554 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
5}?é5)El 150% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
5)?;]6)5 158% 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | #RGER | BEER | OREA | T | BER | BHER | Wiy | —&n | Joob
MEAR | MEER | TS wYSm | EMEm | BUOR | ggeg | EYST | EYSS ) SATH | WERE ) s

SAMT | SANME | CARE | SARE | SARE | SART | CRRE | SARE | SARf | AN
BRE-—REIS0 | BLE L L ] AL L AL L L L
71 R U BERE #343km #343km #356km #345km #344km #338km #352km #334km #355km #355km
S?JZ)E 1565 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
5’? 7}<8)E' 158 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
5’?7}(9)5 1585 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
5’? éo)E' 1585 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
5’?;‘)5 158 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.07
5%;2)5 1585 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
5’? ;13)5 158 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
5’? i“)E' 158% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.1 0.07
5’?715)5 158 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.07
5’?%5 1585 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
5’? g)E' 158 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
5’?:%8)5 150 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
5%19)5 150 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.07
5’? )%O)E' 1505 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
5’?1,‘)5 158% 0.10 0.10 0.10 0.09 0.09 0.09 0.09 0.13 0.12 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEHE | AR | peggs | EURE | @R | 2N | ARMK |wpEsE | BW | AR

AESR | BEsy| XRE AX RimEE WEXm | BEXM RimEE RimEE N—F2y RimEE
FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM
REE—EHRIMSD bl i) b i} b i} b i} b i} b i} bl i) bl i) bl i) bl i)

7B R U E R #36 Tkm 951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
5’33‘ )E' 1585 0.06 - 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.1 0.08
5’332)5 1585 0.05 - 0.09 0.08 0.06 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
5?£)E' 1585 0.05 - 0.08 0.09 0.06 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
55}‘:)5 1585 0.05 - 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.10 0.07
° gg)a 158% 0.05 - 0.10 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.1 0.07
5@2)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.1 0.07
5? :IZ)E 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.1 0.07
5’338)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.05 0.06 0.05 0.07 0.1 0.07
5?)519)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
5’? ,BE' 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.1 0.07
° }?7}(1)5 158% 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.1 0.07
5’?7}(2)5 1585 0.05 0.06 0.10 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.1 0.07
° }? g)a 158% 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
5’?:}:4)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.1 0.07
° }?J;)E' 158% 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.1 0.07
5’? é‘S)E' 1585 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.1 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEHE | A | pagge | BABE | FE 2| ERBR | WHERR | B | BFME
AEBA | ey | XRE WEXAR Rk BAEXA BAXA RimkE RimkE IN—F2Y RinkE

RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™
BEE—RELILD b i b i b i b i b i b i b i b i b i b i
F R U EERE #961km #951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
5%(7)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
5’? 7}<8)E' 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
5’?7}(9)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
5’? éo)E' 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
5’?;‘)5 1585 0.05 0.07 0.09 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.11 0.08
5%;2)5 158% 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
5’? é‘;E‘ 1585 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
5’? i“)E' 1585 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
5’?715)5 1585 0.05 0.06 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
5’?%5 158% 0.05 0.06 0.10 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
5’?%5 1585 0.05 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
5’?;‘*)5 158% 0.05 - 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
5%!9)5 1585 0.05 - 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
5’? %")E' 158% 0.05 - 0.09 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
5’?1,‘)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BUeR | NEBR | TAETR | MEREH | MENEL | FEMK | ARORME | puaes | BR | CHERK

BIEA B | AT KR RimE £ RERFTE | BREXM AREE FRiR R WEXM AREE

P& P& P& P& P& AET AET AET AET AET
BEE—RENISD b i b i b i b i b i} i} i} i} i} i}

FARkUHESE #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
5}331 )E' 158F 0.09 0.11 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5’332)5 158F 0.08 0.10 0.13 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5?£)E' 158F 0.08 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.08
551‘:)5 158F 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5@2)5 158F 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5’(2)5 158F 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
5@2)5 158F 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5558)5 1585 0.09 0.11 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5?)519)5 158F 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5’? ,LO)E' 1585 0.09 0.11 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
5}?71}2)5 158F 0.09 0.11 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5’?7}(2)5 1585 0.09 0.11 0.15 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
5}&3)5 158F 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5’?:}:4)5 158% 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5%135)5 158F 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5’? é‘;a 1585 0.09 0.11 0.13 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

F;I—;Htimlz MEBX | TAERR | FETHRE | FETEL | BEBR | ARORE | wipgees | BR | CHEBR
BEAE | mEsa| XRE XA 2 | REXFS | #REXAR NREE FRIR M8 WaE X SR

P& P& P& P& P& AET AET AET AET AET
BEE—REN,MD b i b i b i b i b i} i} i} i} i} i}
FARkUHESE #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
5’3(7)5 1585 0.09 0.11 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5’? 7}<8)E' 158% 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5’?7}(9)5 1585 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
5’? éo)E' 158% 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
5’?;‘)5 1585 0.09 0.11 0.15 0.11 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5%;2)5 158% 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5’? éf)E' 1585 0.09 0.11 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5’? i“)E' 158 0.09 0.11 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5’?;(5)5 1585 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
5’?;(6)5 158 0.09 0.11 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5’? g)E' 1585 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5’?:%8)5 158 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5’?;*’)5 1585 0.09 0.11 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
5’? %o)a 158 0.09 0.11 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
5’?1,‘)5 158% 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

o e | O AT =m NS RAE
T GROEE | rmmam | ZEOES | Ao | A0 AS3=7¢ | EREES | GRS | (G327 | BEARME
HOBEAL | TERHEAT

AXE™ AXE™ ST ST ST ST = RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET
BEE—EENSD 7 7 It 78 78 78 It L 7G It Ft7G
H R EERE #953km #956km #965km #963km #966km #966km #966km #946km #948km #950km
5}331)5 1585 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.07 0.05 0.05 0.08 0.07
5}35]2)8 158% 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
5?£)E' 1585 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
5 }3};‘)8 158% 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
5@3)5 158 0.08 005 007 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 0.06
5’(2)5 158F 0.08 0.05 007 0.06 0.06 007 0.04 0.04 0.07 0.06
5@2)5 158 0.08 005 007 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 007 0.06
5’338)5 158F 0.08 0.05 007 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 007 0.06
55519)5 158 0.08 0.05 007 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 007 0.06
5’?&0)5 1585 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
5’?7}(‘)5 1585 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
5’?7}(2)5 1585 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
5’? g)a 1585 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
5’?:}:4)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
5%‘35)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
5%%6)5 1585 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.04 0.05 0.07 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

o e | O AT =m NS RAE
T GROEE | rmmam | ZEOES | Ao | A0 AS3=7¢ | EREES | GRS | (G327 | BEARME
HOBEAL | TERHEAT

AXE™ AXE™ ST ST ST ST = RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET
BEE—EENSD 7 7 It 78 78 78 It L 7G It Ft7G
H R EERE #953km #956km #965km #963km #966km #966km #966km #946km #948km #950km
5%(7)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
5’? 7}<8)E' 1585 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
5’?7}(9)5 158 0.08 005 007 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 0.06
5’? éo)E' 1585 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
5’?;‘)5 158 0.08 005 0.08 0.06 007 007 0.04 0.04 007 007
5%;2)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
5%%3)5 158 008 005 007 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 007 0.06
5’?%5 1585 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
5’?715)5 158 0.09 005 007 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 0.06
5’?%5 1585 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
5}? g)El 158 0.08 005 007 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 0.06
5’?:%8)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
5%19)5 158 008 0.05 007 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 0.06
5’?%0)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
5’?1,‘)5 158 008 0.05 007 0.06 0.06 007 0.04 0.05 0.08 007




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INEAR WWARE SR
SREE e WAE AR | mmgam | WAE jcs%rtﬁ\”“ xErgg | 72N A
AEAR | Ak | (EESE o B#ER  (23a=T1— = INERE | SR > BEH1E
T a—) = HEE2—
JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET KEFR KEFR KEFR
REE—ERIMSD il aic) izl o) il o) izl o) il o) il o) i) [ic] il o)
FHARkUHES #942km #933km #937km #934km #939%m #937km #956km #959km #963km
5’33‘ )E' 1585 0.08 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.10 0.07 0.06
5’3%2)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.06 0.05
5’? ﬂf)E' 1585 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
55}‘:)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
5@2)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
5’2)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
5? :IZ)E 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
5’338)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
5’3519)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
5’? ,‘kO)E' 1585 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
5’?7}(‘)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.1 0.09 0.07 0.06
5’?7}(2)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
5’%3)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.1 0.08 0.06 0.05
5’?;“)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.08 0.07 0.05
5%‘35)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.1 0.08 0.07 0.06
5’? J‘q‘S)E' 1585 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INEAR WARE EE

BERAE o WA ZNE | magar | WEE | SEAN | xmmms | T
AEABE | BEmn | EERE &7 EIERT  |3Za=F4— = INPRR Fiyyal BEF

T a—) = HEtEUS—

JI{RET JI{RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET KEHR XEHR KEHR
BEE—REMNMD iz i) i i [P A [P A [P A iz i) iz ovic] i} e ovic]
771 R U BEBE #942km #133km #I37km #934km #I39km #I37km #756km #759km #363km
5%(7)5 1585 007 0.08 0.08 0.25 007 0.10 0.08 0.06 0.05
SHSE | 15w 007 0.09 0.09 026 007 0.11 008 007 0.06
SRR 1sm 007 009 009 026 007 0.11 008 007 0.6
SR20B | 1o 007 0.09 0.09 027 007 0.11 009 007 0.06
SRZE L 15w 007 0.09 0.09 027 007 0.11 009 007 005
SRZE | 15w 007 0.09 0.09 026 007 0.11 009 007 005
5’? [AaRIRE: 007 0.09 0.09 0.26 007 0.11 0.08 007 0.06
SHME | 15w 007 0.09 0.09 026 007 0.11 008 007 005
5’?715)5 1585 007 0.09 0.09 0.26 007 0.11 0.09 007 0.06
SRIOE | 1sm 0.06 0.09 0.09 027 007 0.11 008 007 005
5’? 2R ise 0.06 0.09 0.09 0.25 007 0.11 0.08 007 0.06
SRESE | 15w 0.06 0.09 0.09 026 007 0.11 008 007 0.06
SRZE | 15w 0.06 009 009 026 007 0.11 008 007 0.06
SRSE | 15m 007 0.09 0.09 026 007 0.11 008 007 0.06
SRS 15w 007 009 009 026 007 0.11 008 007 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= f-:- 3 A% ES R -"—
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AERE | MERL | e Hris FU—F 55— 58— o5 o5 — 58— NS B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
5’331 )E' 158% 007 007 0.09 008 0.08 0,08 007 0.09 0.09 0.08 0.05
5828

) 158% 007 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.08 0.09 0.07 0.04
5H3H 158

o 5 007 0.06 008 007 007 007 007 008 0.09 007 0.05
5848

o 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0,07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
5H5H 158

o 5 007 0.06 008 007 007 007 007 008 0.09 007 0.05
586H

N 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
587H 158

T 5 007 0.06 008 007 007 007 007 0,08 0.09 007 0.05
5H88H

o 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
5?)519)5 158% 007 0.06 0,08 007 007 007 007 008 0.09 007 0.05
5’? ,BE' 158% 0.07 0.06 0.08 0,07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
SAUTE | 5pe 00

o 5 07 0.06 0.08 007 007 007 007 0,08 0.09 007 0.05
5’?7}(2)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
5}? g)a 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0,08 007 0.05
5’?:}:4)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
5%‘35)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 007 0.05
5’? é‘S)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.08 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

AEAR | AEEL | s Hi8 F1—F 58— 58— to5— 58— '5— NS B

AL AL AL AL NI NI NI AL AL AL AL
BEE—REM,MD i} i} i} i} i} i} i} i} i} [} i}

FHARkUHESE #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
5%‘{)5 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.04
5’? 7}<8)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
5’?7}(9)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
5’? éo)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
5’?;‘)5 1585 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10 0.07 0.05
5%;2)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.05
5’? 53)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.09 0.08 0.05
5’? i“)E' 158 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
5’?7ii5 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
5’?%5 158 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
5’? g)E' 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.05
5’?%5 158 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
5’?;")5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
5’? J%O)E' 158 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
5’?5&‘)5 1585 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
BIEBA | RIERR i tos— toa— o A— toh— oA W5ri5 toa— toh—
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
5’33‘ )E' 158% 0.05 0.05 007 007 0,08 0.09 008 007 0.08 0.09 011
5’332)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
5?£)E' 158% 0.05 0.05 007 007 007 0,08 007 007 007 0,08 010
55}‘:)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 011
5@2)5 158% 0.05 0.05 007 007 008 0.09 007 007 008 008 011
5H86H

N 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 007 0.08 0.08 011
587H 158

T 5 0.05 0.05 0.06 007 007 0.09 007 007 0,08 008 011
5’338)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 007 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 011
5H9H 158

A 5 0.05 0.05 0.06 007 0.08 0.09 0.08 008 008 0.09 010
5’? ,BE' 158% 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0,07 0.07 0.08 0.08 011
58118 158 00

o 5 05 0.05 0.06 0.06 007 0.09 007 007 008 008 011
5’?7}(2)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.08 0.09 011
5}? g)a 158% 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 007 007 0,08 010
5’?:}:4)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 011
5%‘35)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 007 007 008 011
5’? é‘s)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 007 0.08 0.08 011




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

S4E5A18~5831H0

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck

meAe | mewa| ng | 5= wos— | BT | gome | BSH | Evs— | e

AL AL AL AL AL AL AL AL AL NI NI
BEE—REM,MD i} i} [} i} i} FiLEaLi] i} i} i} i} i}

FHARkUHESE #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
5%‘{)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
5’? 7}5)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11
5’?7}:’)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
5’? éo)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
5’?;‘)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
5%;2)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10
5’? é3)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
5’? i“)E' 158 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11
5’?715)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
5’?%5 158 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
5’? g)E' 1585 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
5’?%5 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11
5’?;*’)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
5’? %o)a 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
5’?5&‘)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= 1=] A3 [ARgs

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

Al Al Al Al Al Al BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]

D AL #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
5’33‘ )E' 158% 008 0.08 007 0.09 011 0411 0.06 008 008 007 0,08
5’332)5 158% 0.07 0.08 0.06 0.08 011 0.10 0.05 0.07 0.08 0.06 0.08
5?£)E' 158% 007 008 0.06 008 011 010 0.05 007 008 0.06 0.08
55}‘:)5 158% 007 0.08 0.07 0.08 011 041 0.06 007 0.08 0.06 0.08
5@3)5 158% 007 0.09 007 0.08 011 011 0.06 0.08 0,08 0.06 0.08
5&6)5 158% 0.07 0.09 0,07 0.08 0.10 011 0.06 0,07 0.08 0.06 0.08
5@2)5 158% 007 0.09 0.06 008 0411 011 0.06 007 008 0.06 008
5ﬁ38)5 158% 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 011 0.05 0.07 0.08 0.06 0.08
5?)519)5 158% 007 - 0.06 0,08 010 011 0.05 008 007 007 0,08
5’? ,BE' 158% 0.07 0.09 0,07 0.08 011 011 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08

58118 158

o 5 007 008 007 0,08 011 011 0.06 007 0.08 0.06 0.08
5’?7}(2)5 158% 0.07 0.09 0.07 0.08 011 011 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
5}? g)E' 158% 0.07 0.08 0.06 0.08 0.11 0.11 0.05 007 0,08 0.06 0.08
5’?:}:4)5 158% 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.10 0.05 0.07 0.08 0.06 0.08
5%‘35)5 158% 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.11 0.05 007 0.08 0.06 008
5’? }?)E' 158% 0.08 0.08 0,07 0.09 011 011 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
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BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

AL AL AL AL NI AL EENIH EENIH AT AT EENIH
BEE—REN,MD i) i} i} i} i} i} i} i} i} FiLeaki] i}

FHARkUHESE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
5%‘{)5 1585 0.07 0.08 0.06 0.08 0.11 0.10 0.05 0.07 0.08 0.06 0.08
5’? 7}<8)E' 158% 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
5’?7}(9)5 158% 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
5’? éo)E' 158% 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
5’?;‘)5 1585 0.08 0.09 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.09 0.09 0.07 0.08
5%;2)5 158% 0.08 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
5’? é3)E' 1585 0.07 0.09 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
5’? i“)E' 158 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
5’?715)'3 1585 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
5’?%5 158 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
5’? g)E' 1585 0.07 0.08 0.06 0.07 0.11 0.10 0.05 0.07 0.07 0.06 0.08
5’?35 158 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
5’?;:’)5 158% 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
5’? %")E' 1565 0.07 - 0.06 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
5’?5&‘)‘3 158% 0.08 - 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s BETR e AN NN
/!iﬂﬂi‘ﬁlﬁ > HUE“I AR =] s 4= 4 4= EO)*:} jjj F-L\V e s =
. . H—EX = Ri#EKE | MROHZF Litks4zil KEATHE | BRITEE | . . FiRHRAT
WEAE | mEen | WEE ) 0 | REAE T G shple | BRORk | T
BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST B B B
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
5’33‘ )E' 158% 0.06 007 0.06 008 0.05 007 0.06 0.06 0.06 011 0.06
5H2H

) 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
5H3H

oo 158% 0.06 007 0.06 008 0.05 007 0.05 0.05 0.06 010 0.06
5848

o 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
5H5H

o 158% 0.06 007 0.06 008 0.05 007 0.06 0.05 0.06 010 0.06
5H86H

N 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
587H

T 158% 0.06 007 0.06 0,08 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 010 0.06
5H8H

o 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
5H9H

A 158% 0.06 007 007 008 0.05 007 0.06 0.06 0.06 011 0.06
5’? ,BE' 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
5A116 "

o 158 0.05 007 0.06 0.09 0.05 007 0.06 0.05 0.06 010 0.06
5’?7}(2)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
5}? g)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 010 0.05
5’?:}:4)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
5%‘35)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 010 0.06
5’? é‘S)E' 158% 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

‘ A,. — — o
SV Al %?E? gl | EEaks | TROR ﬁéiﬁ xiprmm | ks | EDM | IOMAY | mrm
BENh | AEN® | A& | AEN® | AT | ARG | BF® EE EE A A
ERE_RENLD | EEA % T 7 EmE | AR 7 g 7 7 %
AR U R $957km $969km $959km 979%m $952km $959km $934km $934km $933km $932km $942km
5}?'1;)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
5’? 7}<8)E' 1565 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
5’?7}:’)5 1584 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
5’? éo)E' 1565 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
5’?;‘)5 1584 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
5%;2)5 1565 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
5}? ;13)5 1584 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
5’?%5 156% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
5’?715)5 1584 0.05 007 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.1 0.05
5’?%5 1565 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
5}? g)El 1584 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
5’?:%8)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
5%19)5 1584 0.05 007 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
5’? )%O)E' 1565 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
5’?1,‘)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mn | mm | BT | CEEE | wwmnn | spawm (SR RREE ) ARLENK] BUIBE | maser | ruams %%ﬁ%
BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ B4 ™ BA™ BA™ RSl

BEE—RENISD iz i) i} i} i} i} i} i} i} i} e i) i}

FE RV #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
5’33‘ )E' 1565 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
5’3%2)5 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
° ?ﬁ)E' 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
5’3 R‘)E 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
5’? ,,S)E 1565 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
5’2)5 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
5’? :IZ)E 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
5’338)5 1585 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
5’(1]9)5 1565 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
5’? ,BE' 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
5’?7}(‘)'5' 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
5’?7}(2)5 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
5’? g)a 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
5’?:}:4)5 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
5%‘35)5 1565 0.06 - 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
5’? )1516)5 1585 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

26

mn | mm | BT | CEEE | wwmnn | spawm (SR RREE ) ARLENK] BUIBE | maser | ruams %ﬁf%
RSl RSl RSl RSl RSl RSl B+ RSl RSl EE o] BT
BEE—RELOD izl ] [i] [i] [i] i) i) i) i) i) izl o] i)
F R U EERE #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
° )? JJ)E' 1565 0.06 - 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
5%}35 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
5’?7}(9)5 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
5’?;’)5 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
5’?;‘)5 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
5%;2)5 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 0.09 -
5’? )%3)5 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
5’? i“)E' 156% 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
5’?715)5 1565 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.05 0.06 0.09 -
5’?%5 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
5’?%5 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
5’?518)5 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
5%!9)5 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
5’? %")E' 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
° )? i‘)E' 1565 0.06 - 0.07 0.09 0.08 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
RKAREFREL V2 — (BFH) FRIOEI0RI9B~ EZHFYIIRR MBEOLDH, AET—2HMRALTEYET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
MEAR | WESL | GGAn | wvs— | BHEELs— | ERiER >4 o (IBEHTRR| M3IARE 27
A A A A A A A A A A A
BRE—ERNS0 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
HE R R #924km #927km #719km #917km #333km #916km #918km #341km #339%km #918km #924km
5}331 )El 15BF 0.10 0.07 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
T | em 0.10 0.6 007 - 007 0.08 0.06 005 005 - 007
5)?£)E| 158F 0.10 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 - 0.07
> }3}2)5 158F 0.10 0.06 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
5@2)5 158F 0.10 0.06 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 007
| 0.0 006 007 - 007 008 006 006 006 - 007
T | em 010 007 007 005 008 008 0.06 006 006 - 007
Ty | 1om 0.10 007 0.08 0.05 0.08 0.08 007 0.06 0.06 - 007
5}(3;)5 158 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.08
o | 1o 0.0 006 007 - 008 008 006 006 006 - 007
5}?71}2)5 158 0.10 0.06 0.07 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
5)?%2)5 1585 0.10 0.07 0.07 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
T | 1w 0.10 007 007 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 007
5)?;4)5 1585 0.10 0.06 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 - 0.07
5%135)5 158 0.10 0.06 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 007
5)? ;136)5 158F 0.10 0.07 0.08 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 007
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28

. . Kam | chmm || sEeme | ewnme | BIEEN | gfly |BATEEE| BT | go.n | EAP
BEAE | BEEZ | Er boA— | e A— | gL 2 o |(BENWRAD f5I2RE =
B B+ B B B+ B+ B B B B+ B+
BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] ] ] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]
FHARkUHESE #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%km #918km #924km
5}? ,I)E' 158% 0.10 0.06 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07
5’?7}5)5 1585 0.10 0.06 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.06 - 0.07
5}?7}(9)5 158% 0.10 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
5’? éo)E' 1585 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
5’?;‘)5 1585 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
5%52)5 1585 0.10 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.05 0.05 - 0.07
5}? éf)E' 158% 0.10 0.06 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
5’? i“)E' 1585 0.10 0.06 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
5}?715)5 158% 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
5’?%5 1585 0.10 0.06 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07
5}? g)E' 158% 0.10 0.06 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
5’??)5 1585 0.10 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.05 0.05 - 0.07
5%!9)5 158% 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
5’? %(’)E' 1585 0.10 0.06 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
5’? i‘)E' 158 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
ZEAESFT(AFAT) $IF2FETA21B~ EZAYUIRRMBEOLZD, AET—2NRALTEYVET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B . : _ s
. ig ~_ - . PIimts] O)ER |qu,% E?EBQE}E /\’rT’]j(Ill - s 4
R R EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
;ﬁ“iﬁ B ;ﬁ“iﬂ#z“ - t\/g_ > ZQ:%IEEIEJE /]\—'“?"*X E&%“’_’JQ— I%ﬂh Mfiig .
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
5’331 )E' 158% 007 0.05 0.08 0.06 0.06 007 007 008 004 007 0.06
5828
) 158% 0.06 004 0,07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
5H3H 158
oo 5 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 0.08 004 0.06 0.05
5848
o 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 007 0.07 0.08 004 0.06 0.06
5H5H 158
o 5 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 008 004 0.06 0.06
586H
N 158% 0.06 0.05 0,07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
587H 158
T 5 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 0.08 004 0.06 0.06
5H88H
o 158% 0.06 004 007 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
5H9H 158
A 5 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 0,08 004 007 0.06
5’? ,LO)E' 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
SANE | 5pe 0.06
o 5 . 0.05 007 0.06 0.06 007 007 008 004 0.06 0.06
5’?7}(2)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
5}? g)a 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
5’?:}:4)5 158% 0.06 0.05 0,07 0.06 0.06 007 0.07 0.08 004 0.06 0.06
5%‘35)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0,08 004 0.06 0.06
5’? g‘)E' 158% 007 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09 004 0.07 0.06
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SERET RFH RFH RFEH RFH RFH RFH REH REFR aJlEr AIET
BEE—REM,MD FiLEakE] i} e i} i} i} FiLEaLi] i} i} FiLEaLi] FiLEaki]
FHARkUHESE #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
5}?'1;)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
5’? 7}<8)E' 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
5’?7}(9)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
5’? éo)E' 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.06
5’?;‘)5 1585 0.06 0.05 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08 0.10 0.04 0.07 0.06
5%;2)5 158% 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.06
5’?;]3)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.05 0.06 0.05
5’?%5 158 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
5%?' 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.06
5’?%5 158 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
5’? g)E' 1585 0.06 0.04 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
5’??)5 158 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.06
5’?;")5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.06
5’?%0)5 158 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
5’?1,‘)5 1585 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
HIIIET E I+ E I+ E I+ E I+ THEM THEM THEM THEM TEHEM TEA
BEE—RELOD )=o) [ifEaki] Fifeaki] Fifeaki] Fifeaki] [iLEaki] FiLeaki] FiLEaki] FiLEaki] [iLEaki] [iLEaki]
F R U EERE #959km #956km #959km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
5’33‘ )E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
5’3%2)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
5’? i’)E' 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’3 R‘)E’ 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’? ,,S)E 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’2)5 1588 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’? :IZ)E 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06
5’338)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
55519)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
5’?&0)5 1588 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’?7}(‘)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’?7}(2)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’? DB isw 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06
5’?:}:4)5 1588 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06
5%‘35)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’? J‘q‘B)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06
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aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
BIIET EFIIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—REMNMD Fifeaki] iz} e} iz} iz iz iz e iz} iz} e
HE R U R #359%m #356km #759%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
5}?'1;)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’?7}5)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’?7}(9)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’?%")5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’?;‘)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.09 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06
5%;2)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
5’? )%3)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’?%5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’?715)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’?%5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’?%5 1584 - 0.06 0.05 007 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’?518)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06
5%!9)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’? %")E' 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
> ’? i‘)E' 1585 - 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
BEit S (ENF) SH2E5ENE8~ =40 UIKZ FBROLD. MET—SB8RMLTHY ET.




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KER "
B s IJ.I E a . }ﬁ IUi A H N TN —
: 4 = Pz & H D;f@ Pamz] e S ﬂ{to) j(JiU”;SE‘é‘ :**iﬁ'.
o e | BEEE | BRELES | gy %% | mmErs | E298 | AhblL _ LI
IEIIEH =] I,E']EE#%J HF?%%EE %K“'_’JQ Eﬁﬂ%‘t’y/ﬂ— t/’} Zfﬂsﬁﬁﬁ' t‘z&— #77’1&@ EIEiﬁ /-\D
&JIET &IET &JIET &JIET o ERET o EXET o ERET o EXET o ERET o ERET o ERET
BEEE—RENMD icfeagid) icfeagid) FisJearic) FisJearic) FisJearic) ki FisJearic) FisJearic) ki ki ki
AR KU R #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
5’33‘ )E' 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 008 0.04 0.06
5’332)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
SH3B | ops 004 00 00 00 00 0.05 0.05 0.06 007 0.04 0.05
o 5 . 05 05 05 05 . . . . . .
SH4B 0.04 0.05
o 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 . .
SHSH | o 004 00 00 0.06 004 0.05 0.05 0.06 007 0.04 0.05
i 5 . 05 05 . . . . . . . .
5@2)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0.05 0.06 007 0.04 -
SHATBR | 5 004 00 00 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 008 0.04 0.05
oy 5 . 05 05 . . . . . . . .
5H88H
o 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05
5’(1]9)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0,08 0.05 -
5’? ,BE' 158% 004 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
5}?7112)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0.05 0.06 007 0.04 -
5’?7}(2)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
5}? g)E' 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 -
5’?:}:4)5 158% 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
5%‘35)5 158% 004 0.05 0.05 0.05 004 0.05 0.05 0.06 007 0.04 0.05
5’? }?)E' 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.07 004 -
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P WEE " I HE ‘ o | =

=) =) =) =) B B ELL) ELL) ELL) B8] ELL)
BEE—REMNMD e o] il il il [ il il [ [ [
771 R U BEBE #366km #367km #364km #362km #356km #355km #351km #351km #351km #350km #360km
5}?'1;)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.05 - 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
SHSE | 1sm 004 005 005 0.6 - 005 005 006 007 0.04 -
5’?7}:’)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
SR20B | 1o 004 005 005 006 - 005 005 006 008 0.04 -
SAEE T 15w 004 0.6 005 0.6 005 005 005 0.6 007 0.04 005
SRZE | 15w 004 005 005 005 005 005 005 0.6 008 0.04 005
5’?)%3)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.05 - 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
SHME | 15w 004 005 005 0.6 - 005 005 006 007 0.04 -
5’?715)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
SRIOE | 1sm 0.04 005 005 0.06 - 005 005 006 007 - -
SRZTE | 15w 004 005 005 005 004 005 005 0.6 007 - -
SRESE | 15w 0.04 005 005 0.06 005 005 005 0.6 007 0.04 005
SRZE | 15w 004 005 005 0.6 004 005 005 0.6 008 0.04 005
SHSOE | 15m 0.04 005 005 0.06 - 005 005 0.6 007 - -
SRS 15w 004 005 005 0.06 005 005 005 0.06 008 - -
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TEARE | L nx | mm BR | EESE | g, ]

e ey | SIS | A BX | mamanm | —BE | ABE@S | pHEE | SE® | L3255 | mmsew
AEAB | BIERL MR = K BEIESR | £2MmH | T

=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] FisJearric)
F AR U 5 #47km #153km #47km #46km #145km #138km #135km #140km #41km #139km
5’331)5 158% 0.09 007 008 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.05
5’332)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
5?£)E' 158% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
55}‘:)5 158% 0.08 0.06 0,07 0.07 0,07 0.05 0,07 0.05 0.05 0.05
5@2)5 158% 0.09 0.06 008 007 008 0.05 007 0.05 0.05 0.05
5’2)5 158% 0.08 0.06 0.08 007 0.08 0.05 0,07 0.05 0.05 0.05
5@2)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
5’338)5 158% 0.09 0.06 007 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
5?)519)5 158% 0,08 0.06 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.05
5’?,1;)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
5}?7112)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
5’?7}(2)5 158% 0.08 007 0.08 0,07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
5}%3)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
5’?;“)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
5%‘35)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
5%;6)5 158% 0.08 007 0.08 0.07 0,07 0.06 007 0.05 0.06 -
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEARE | Lax | e R | mESE | ., )
i N =HEIRS | EEHK ~f | BAKER | —EE | NEERE | AREE =1 ;$E$JT'§FE RESSMH
BIER A | BIEE AL fE R = e EEmR | 2% | 5
=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT
BEE—RENAD [i] [i] [i}] [i] [i] il il il icfeaic) i)
751 R U BEBE #347km #353km #347km #346km #345km #338km #335km #340km #341km #339km
SRR 15w 008 0.06 007 007 007 005 0.06 005 005 005
SHSE | 15w 008 006 007 007 007 005 007 005 005 -
SRR 1sm 008 0.06 008 007 007 005 007 005 005 005
SR20B | 1o 008 006 008 007 007 005 007 005 006 -
SRZE L 15w 009 007 008 007 007 005 006 005 005 005
SRZE | 15w 008 006 007 007 007 005 006 005 005 005
SRZE | 15w 008 0.6 008 007 007 005 0.6 005 005 005
SHME | 15w 008 0.06 008 007 007 005 007 005 005 005
SRRE | 15w 008 0.06 008 007 008 005 007 005 005 005
SRIOE | 1sm 008 0.06 008 007 008 005 007 005 005 005
SRZTE | 15w 008 0.06 007 007 007 005 0.6 005 005 005
SRESE | 15w 008 006 007 007 007 005 006 005 005 005
SRZE | 15w 008 0.06 008 007 008 005 007 005 005 005
SRSOE | 15m 008 006 008 007 008 005 007 005 005 005
SRS 15w 009 007 008 007 008 006 007 006 006 005
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BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

pEN | amrs | eS| s, | BEOR | aAMOR | SAMER | GATRE | AAhEE | AR
AEAB | BT =i 'rh— SERERE | EESEE o AE| KEEFE REF& ®PTE | APTER
B =il B =il =Pl B B B =Pl B
BEE—FERILD icearric] icearic] icearric] icearric] icearric] icearric] icearric] icearric] icearric] icearric]
el 30t #973km #982km #977km #969km #974km #982km #973km #969km #375km #978km
5 ’(E'E} )E' 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
5 ’35)5 158% 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.07
5 f’ﬁ)ﬁ 158% 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
5 EE)E' 156% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
S ’(EIJE)E' 158% 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
5 ’?%E' 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.07
S ’(E' i7)E' 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
5 ’?E?)E' 156% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
S ’(E'HQ)E' 158% 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07
S J? LO)E' 1588 0.1 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.07
5 ’5('7}2)5 158% 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
S JE(IJKZ)E' 1588 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
5 F(' %3)5 158% 0.10 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
S JE(]:L“)E' 1588 0.1 0.07 - 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.07
S F(IBE 158% 0.11 0.07 - 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
S J? )1;)5 1588 0.1 0.08 - 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
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pEN | amrs | eS| s, | BEOR | aAMOR | SAMER | GATRE | AAhEE | AR
AEAE | AEREZ =T toa— SERERE | EESEE toa— ANE KRIEFTE RIT&E RIBTE SHBAHRR

B =il B =il =Pl B B B =Pl B
BEE—FERILD icearric] icearic] icearric] icearric] icearric] )i i) )i )i i)
el 30t #973km #982km #977km #969km #974km #982km #973km #969km #975km #978km
5’5(' JJ)E 158% 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
5’?7}35 158% 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.07
5’5('71'(9)'3 158% 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
5’? éo)a 158% 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
5’5(' E)E 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.09 0.05 0.06 0.08
5’?'%2)5 158% 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
5’5(' ESE 158% 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
5’? AL 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
5’5(’ 7?3'3 1588 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
5’?%5 158% 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
5’5(’ g)la 158% 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
5’5(' f)E 1568 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
5’5(';'9)'3 158% 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
5’5(' J%O)E 1568 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
5’5(’ %E 158% 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07

38




Rt IREMSTRERIERER (HEE

SF4E5A1H~5A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

ey | mamee | PR MR e | Dhmne | mies. | SEHN | maE | EsE

AEAD | MEEL | —eszn | EPRE | TLsw | Twoa—an s Ermigy | KORME | Xetrs—| 2EM
B B3 FsAT FasAT st FasAT FsAT FasAT FasAT st

BRE—EXNLD PR 7 PR 7 BT BT BT BT BT iR 7 FiR 7 iR 7

AR A #980km #977km #986km #981km #788km #793km #989km #982km #983km #984km
5}(51E1| )El 158F 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
5}35)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
5)(El£)E| 158F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
5}3}3)5 150% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
5)(517%5 158F 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
5}(52)5 150F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
5)(EljZ)E| 158F 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
SJ(E]E?)E 150F 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
5)35?)5 158 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08
5}5(],1;))5 150F 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
5)5(]7}2)5 158 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
5}5(]71'(2)5 158% 0.07 0.09 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
5)5(]‘%3)5 158F 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
5}5(]:}:4)5 150F 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
5’5(];35 156F 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
5}5(]}1516)5 150F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08
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?Eﬂi%é\— BAmH S slﬁﬁm— slngi«— T L jg;g@ tffin%frl\ Rl | B -

MEAB | M| —esxn | EB2E "o w | mus—g P gramigyy | RAORME | Xibtrs—|  AER
=Pl B g S g S LicpAE S g S g S g S g S g S

BEE—FERILD icearic] icearic] icearric] icearic] icearric] icearric] icearic] icearic] icearric] icearric]

el 30t #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #383km #984km
5’5(' JJ)E 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
5’?7}35 158% 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
5’5('71'(9)'3 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
5’? éO)E 158% 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
5’5(' E)E 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
5’?'%2)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
5’5(' éf)E 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
5’? i“)E 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
5’5(' 7%'3 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
5’?%5 158% 0.07 0.09 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
5’5(' ‘2%7)'3 158% 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
5’? j:s)E 158% 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 - 0.07
5’5(%9)'3 158% 0.07 0.1 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 - 0.07
5’? %‘;E 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
5’5(' %E 158% 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
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RIBF b INET RN I B X 3 i A sFo
BIERA | RIERL iiigﬁﬁ gi%%ﬁt_ Bﬁ*uﬁaﬁf E%%E%EE& &S Hﬁ%i%ﬂ RIRET S5 :Eﬁﬁﬁrg% E&%%%g— :E%Iﬂfi%
FEERAT SR RIGF RIGF B+ B+ K WRHET W ET W ET W ET
BEE—FERILD icearic] icearic] icearic] icearric] icearic] icearic] icearic] icearic] icearric] [EaFii)
el 30t #995km #971km #969km #971km #967km #963km #965km #972km #976km #973km

5’(11' )E' 1565 0.07 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
S ’?;)E' 158% - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
5’(55)5 1565 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
S EE)E' 1588 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
5’;?)5 1565 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
S ’(qé)a 1588 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
5’?:@)5 1565 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
S ’?E?)E' 158% 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
5 ’?ﬁg)ﬁ 158% 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
S JE(] Jf)E 1588 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
5 ’5(17}2)'3 158% - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
S J?JKZ)E 158% - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
5 ’E(' ‘1%3)'3 158% - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
S J?:}:")E 158% 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
5 ’E('éf)a 158% 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
S J? éﬁ)E 1588 - 0.08 0.09 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06
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S+ ok A IV NI th R N T s
BIEAE | BErRR iiigﬁﬁ ?‘gé%%g— Bﬁ*uﬁﬂﬁf i’t%ﬁfi%fi& PEHES ##%%%E%EQ RIRET E%ﬁ'_'\pqi% E;%%%g— E%If?i%
PR SRIBHY SRIBHY SRIBHY e o B #t K WRET e T e T Hha T
BEE—RENMD il ifeateic] ifeatric] ifeateic] iheateic] iheatric] ifeateic] ifeateic) ifeatric) 3L
AR A #995km #971km #969km #971km #367km #763km #965km #972km #176km #173km
5’5&7)'3 158% - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
5’?7}35 158% - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
5’5('7"(9)'3 158% - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
5’? éO)E 150% - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
5’5(' %E 158% 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
5’?'%2)5 158% 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
5’5(' éf)E 158% - 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
> F(] i")E 158% . 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
5’5(' 7%'3 158% - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
5’? %E 158% - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
5’5(' ‘2%7)'3 158% - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
5’? f)E 158% 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
5’?;%5 158% 0.06 0.07 0.08 0.07 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
5’? %0)5 158% - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
° F(' %E 158% - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
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wnn || e | wemes | BEERD | LAY | mwon [N Fawan | @anis| TEoR | e
= Y = BT = Y = Y = Y RERHT RERHT RERHT teET tRET
BEE—REMND iheateic] ifeafric] il i il L] [ L] [ L]
ARV #968km #71km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #975km #974km
5)(11' )E' 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 - -
5)35 )E' 158F 0.05 0.07 0.07 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 - 0.04
5’?£)E' 1565 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.04
5’3}3)5 1585 0.04 0.07 - 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - -
523)5 158F 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.04
5’2)5 1585 0.04 0.07 - 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.04
5@2)5 158% 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.04
5’35?)5 1585 0.04 0.07 - 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 - 0.04
5)(1? )E' 158% - 0.07 - 0.08 0.10 0.06 0.07 0.05 - -
5%85 158 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.04
5)5(]71}2)5 156% 0.04 0.07 - 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.04
5}?7}(2)5 1585 0.04 0.07 - 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.04
5)5(]‘%3)5 1508F - 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.04
5}?:}:4)5 1585 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.04
5)5(]é5’)5 1565 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.04
5)? )1;)5 156F - 0.07 - 0.07 0.10 0.06 - 0.05 - 0.04
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wnn || e | wemes | BEERD | LAY | mwon [N Fawan | @anis| TEoR | e
Wi T Wi T Wi T Wi T Wi T REEET REEET RESET =) =l
BEE—RENMD )i )i fiicfeavic] fiicfeavic] )] L 3L 3L 3L 3L
AR RV EE #968km #971km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #975km #974km
5)5&7)5 158 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.04
5%}35 158 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.04
5)5(],1,35 158 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.04
5?%5 158 0.04 0.07 - 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.04
5’?;1)5 158 0.05 0.07 - 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 - 0.05
5%%2)5 158 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.04
5)5(] éa)E 158 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - -
5%265 158 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.04
5)5(]7?35 158 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.04
5?%5 158 0.04 0.07 - 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.04
5)5(]‘2%7)5 158 0.04 0.07 - 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.04
5%:8)5 158 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.04
5)5(1é9)|3 158 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05 - 0.04
S%%O)E 158 0.04 0.07 - 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.04
5)5(]%5 158 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.04
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oo |BEEER | s | sas | mame | smws | meme | FiER | sEes | SEEL | msw
MERE | mwma | E6E Sodnsh | AE AR e | BRI Cipkp | BENS
L ) Ik )14 )1 )1+ )1 )1 )1 LedllE S
BEE—RENMD 3L 3L ifeateic] [G3LE] B3l B3l B3] L] [G3LE] B3]
73 R U B #970km #975km #762km #764km #162km #160km #767km #167km #764km #765km
S| 1o 005 005 005 006 005 005 006 005 007 005
SA2E | qsm 005 005 005 006 005 005 006 005 007 005
SASH | 1o 005 005 004 005 005 004 006 005 006 005
SR 1o 005 005 004 005 005 004 006 005 007 -
SASE | 1o 005 005 005 005 005 005 006 005 006 -
SASH | 1o 005 005 005 005 005 004 006 005 007 005
SAIF | 1o 005 005 005 005 005 004 006 005 007 005
SRS | 1o 005 005 005 005 005 004 006 005 007 -
SRAE | 1o 005 005 005 006 005 005 007 005 007 006
AR | 15w 005 005 004 005 005 004 006 005 006 005
SRVE] 15w 005 005 004 005 005 004 006 005 007 005
SRR tom 005 005 004 005 005 004 006 005 007 005
SRR tsm 005 005 004 005 005 004 006 005 006 005
SAVE L 1om 005 005 004 005 005 004 0.06 005 0.06 005
SADE L 15w 005 005 004 005 005 004 006 005 007 005
5’? )‘;)E 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 -
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oo |BEEER | s | sas | mame | smws | meme | FiER | sEes | SEEL | msw
MERE | mwma | E6E Sodnsh | AE AR e | BRI Cipkp | BENS
=) ) )1 Ll Ll Ll Ll LIS Ll EdlIES)
BEE—RENMD L 3L icfeai 3L 3L 3L 3L 3L 3L 3Ll
73 R U B #970km #975km #962km #964km #962km #360km #967km #367km #164km #165km
SRR | tsm 005 005 004 005 005 004 0.06 005 0.06 005
5’?7}35 1585 005 005 0.04 005 005 0.04 0.06 005 0.06 005
SRR tsm 005 005 005 005 005 004 0.06 005 0.06 -
5’? 208 1se 005 005 005 005 005 0.04 0.06 005 007 005
SRIE T 1sm 005 005 005 0.06 005 005 0.06 005 0.06 005
5’?'%2)5 1585 005 005 0.04 005 005 0.04 0.06 005 0.06 005
SRZE | 15w 005 005 004 005 005 004 0.06 005 0.06 005
5’? AL 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
SRIB T 1sm 005 005 005 005 005 004 0.06 005 0.06 005
5’?;(6)5 1585 005 005 0.04 005 005 0.04 0.06 005 0.06 005
SRZTR | tsm 005 005 005 005 005 004 0.06 005 007 005
5’? 2R e 005 005 0.04 005 005 0.04 0.06 005 0.06 005
SRZE | 15w 005 005 005 005 005 005 0.06 005 007 -
5’? D | e 005 005 005 005 005 0.04 0.06 005 007 005
SRS 15w 005 005 004 005 005 004 0.06 005 0.06 005
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& p
S | xon e | s | SREAT | apmpy | SAER | 23Eas )| saes | TIEE N
e =Y :ﬂiiﬁﬁ ;EEIRI$7K15 /\$$1$7Kiﬁ —F7K;$'": xﬁ/AEﬁE T'ETXFE_ %ﬁ’%%;@ JEiEj.L\ iE%:_ET *mtﬂ“lh
MEAR | mEwEa | T8 tRRER | woh- | mEE | SO
RFHWT | FENT | KIEFERT | KFENT | FENT | REFEHRT | KFELT | EERTH | RFERT | EEATH
BEE—REMNMD i) [} [i] i) i) [i] i) [} [} [iE| A
71 R U BERE #398km #395km #392km #3101km #396km #3102km #389km #397km #397km #3105km
SRR | s 0.6 0.06 0.6 0.06 005 007 005 005 007 007
SREE | 1o 004 004 005 005 005 0.6 004 005 006 006
SASE | 1o 005 004 005 005 005 0.06 004 005 0.6 0.6
SR | 1o 005 004 005 005 005 0.6 004 005 0.6 0.6
AR | 1o 005 004 005 005 005 0.06 004 005 0.06 0.6
SASH | 15w 005 004 005 005 005 0.6 004 005 0.6 006
SATE | i5p 005 004 005 005 005 0.06 004 005 006 006
(%)
SARE | 15w 005 004 005 005 005 0.6 004 005 0.6 006
SAIE | 1s 005 004 005 005 005 0.6 005 005 0.6 0.6
SRR | 1sm 005 004 005 005 005 0.6 0.04 005 007 006
SAVEL 15w 005 0.04 005 005 005 0.06 005 005 007 0.06
SHIZE | 15w 005 004 005 005 005 006 005 005 0.6 006
SAUE | 15w 005 0.04 005 005 005 0.06 0.04 005 007 0.06
SRYE L 1o 005 004 005 005 005 006 0.04 005 007 0.6
SATE L 15w 005 0.04 005 005 005 005 0.04 005 007 0.06
SRISE | 1sm 005 005 005 005 005 006 005 005 006 006
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& p

SHEUT | 4 nnss | cagss | EEEAT | apmpy | 2EER | pmaw | apes | REES
e o Lo | BT | ks | A | Tt | SEERT ) Trem | aews | @paE | D07 | muiemE
BIEAB | AERZ| 7 TIi5 eFEXM | EU4— ErEi5 =

SEFEWRT | KIFENT | KIFHRRT | KIFENT | KFHRT | IEENT | ZFERRT | KIEEWNT | KFERT | ES2ATH
BEE—RENAD i} i} i} i} i} i} i} i} i} i ovic]
HE R R #998km #995km #992km #9101km #996km #9102km #989km #997km #997km #9105km
SRR 15w 005 0.04 005 005 005 0.06 0.04 005 007 0.06
SHSE | 15w 005 005 005 005 005 0.6 0.04 005 0.6 0.6
SRR 1sm 005 005 005 005 005 0.06 005 005 0.06 0.06
SR20B | 1o 005 005 005 005 005 0.6 005 005 0.6 007
SA2IB |5 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 005 0.06 0.6

()

SRZE | 15w 005 005 005 005 005 0.6 0.04 005 0.6 0.6
SRZE | 15w 005 005 005 005 005 0.06 005 005 007 0.06
SHME | 15w 005 0.04 005 005 005 0.6 0.04 005 0.6 0.6
SRRE | 15w 005 004 005 005 005 0.6 004 005 0.6 0.6
SRIOE | 1sm 005 0.04 005 005 005 0.6 0.04 005 005 0.6
5}? 2E | ise 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
SRESE | 15w 005 0.04 005 005 005 0.6 0.04 005 0.6 0.6
5%19)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.07 0.06
SRSOE | 15m 005 0.04 005 005 005 0.6 005 005 0.6 0.6
SRS 15w 005 005 0.6 005 005 0.6 005 005 007 0.6
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_BCI | KB | bl | BENS | oo | nen | HERR | ESB | SEREE
}ﬁuiﬁ H ;ﬁ“iﬁgu x;;u.(D?EK lwlf.\I:liFﬁ ;%“:.‘t’Jg_ 7/"!%%" lwlf.\I:liFﬁ *E/]\E&l\*i: 1&% (=) E.lhl:% E&%"ZJQ_
Egrm | BSAT | BSAT | BSAD | ESAD | ESAD | ESAH | LERN | LERH | LERM
ABE—RENS0 ® 7 7 7 mitm | mikm | mkm | mkm | Gks | ke
AR U iR #998km #9102km #9107km #9117km #9107km #9115km #9101km #999km #987km #991km
5’331 )E' 156% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06
5’35]2)5 1565 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
5’? £)E 156% 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
5&‘(‘)5 158% 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
5@3)5 156% 0.04 0.05 0.06 0.04 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
5’2)5 1585 0.04 0.05 0.06 0.04 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
5}? jZ)E' 158% 004 0.05 0.06 004 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
5’338)5 158% 0.04 0.05 0.06 0.04 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
55519)5 158% 004 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
5’? ,LO)E' 1565 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
5’?7}(‘)5 156% 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
5’?7}(2)5 1565 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
5’? g)a 156% 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
5’?:}:4)5 1565 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
5%‘35)5 156% 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
5’? }136)5 1565 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
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g RERSTEEACHER (BEE) S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

_BCI | KB | bl | BENS | oo | nen | HERR | ESB | SEREE
AEAE | flEy | XROM | BEXF | Blttos—| SUFEE | BEXH RNR A &5 ERITE |HELVS—

Egrm | BSAT | BSAT | BSAD | ESAD | ESAD | ESAH | LERN | LERH | LERM
ABE—RENS0 = 7 7 = mim | mhm | mikm | mkEm | mkm | mhE
AR U iR #998km #9102km #9107km #9117km #9107km #9115km #9101km #999km #987km #991km
5%(7)5 156% 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
5’? 7}<8)E' 1565 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
5’?7}(9)5 158% 004 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
5’? éo)E' 1565 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
5’?;‘)5 158% 004 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
5%;2)5 1565 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05
5}? ;13)5 158% 004 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.06
5’? i“)E' 156% 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
5’?715)5 1585 004 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
5’?%5 1565 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
5}? g)El 158% 004 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
5’?:%8)5 1565 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
5%19)5 158% 004 0.05 0.06 004 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
5’? )%O)E' 1565 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
5’?1,‘)5 156% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.06
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g RERSTEEACHER (BEE) S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TR | EREN | gpnee | BERE | gon RaeE | mRes gy | LPE | BWR
AR | WEEn | mnam || &9 o #i5 e |ameso| MO Esg | i
AX
TAERT TAERT A= PEET Y RET Y RET Y RET Y RET ¥ RET Y RET ¥ RET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i} [iic] [iic] i | i}
HERUES #9123km #9123km $993km #982km $987km $984km $974km $978km $977km #979km
5’331 )E' 158% 007 007 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
5’332)5 158% 0.06 0.05 003 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.03 0,07
5&?’)5 158% 0.06 0.06 003 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 007
55}‘:)5 158% 0.06 0.05 003 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 007
5@3)5 158% 0.06 0.05 003 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 007
5’2)5 158% 0.06 0.05 003 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0,07
5’? i7)E' 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 007
5’338)5 158% 0.06 0.05 003 0.05 0.05 0.06 0.04 0.03 0.04 0.08
5}35]9)5 158% 0.06 0.05 003 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 007
5’? ka)E' 158% 0.06 0.05 003 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0,07
5}?7112)5 158% 0.06 0.05 003 0.05 0.05 0.06 0.05 004 004 007
5’?7}(2)5 158% 0.06 0.05 0.03 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
5}? g)E' 158% 0.06 0.05 0.03 0.05 0.05 0.06 0.05 003 003 007
5’?;“)5 158% 0.06 0.05 003 0.05 0.05 0.06 0.04 0.03 0.03 007
5%‘35)5 158% 0.06 0.05 003 0.05 0.05 0.06 004 004 004 007
5’? é‘;a 158% 0.06 0.05 003 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0,07
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g RERSTEEACHER (BEE) S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TR | EREN | gpnee | BERE | gon - gy | LPE | BWR

BEAB | MEs | m)inm &5 > 15 BKMIE | st 5— : BEEIS | NP
aX

FaERT | BAEAT | BHE | RERE | BERE | BERE | BEAE | BNAE | BB | ESRE
BBE—RENSD ] ] & & & & BT ] ] L
F 1A R U BE A #9123km #9123km #993km #982km #987km #984km #974km #978km #977km #979%m
S?JZ)E 150% 0.06 0.05 0.03 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.03 0.07
5’? 7}<8)E' 15B% 0.06 0.05 0.03 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
5’?7}(9)5 150F 0.06 0.05 0.03 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
5’? éo)E' 15B% 0.06 0.05 0.03 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
5’?;‘)5 150% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
5%;2)5 15B% 0.06 0.05 0.03 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.03 0.08
5}? ;13)5 150F 0.07 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.03 0.07
5’? i“)E' 1585 0.06 0.05 0.03 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
5’?715)5 158F 0.06 0.05 0.03 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
5’?%5 15B% 0.06 0.05 0.03 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
5}? g)El 150 0.06 0.05 0.03 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.03 0.07
5’?:%8)5 15B% 0.06 0.05 0.03 0.05 0.05 0.06 0.04 003 0.04 0.07
5%19)5 158F 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
5’? )%O)E' 15B% 0.06 0.05 0.03 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
5’?1,‘)5 158F 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

z SBIRTH | A HLZETEMR | A0iEHET

v | e | AanE | EAE | ewms | SPARN | giees | pmm | @800KE | MARRT | SBETRS | KEAAR
BIEAB | AIERZ = = HELH— FEILHERT | S

YEE AR WHEAR | RIBRTH | SRIRTE LS HiEHET GIP=) = BHT = BHT = 1LET
BEE—RENAD i i [P A [i] [i] [i] [} [} [} [} 7
AR U R #79km | #381km | #109km | #9108km | #9102km | #118km | #1i6km | #9124km | #9122km | #1142km
SRR | s 006 006 006 006 006 006 005 006 006 005
SREE | 1o 005 005 005 005 005 005 004 005 006 005
SASE | 1o 005 005 005 005 005 005 004 005 006 004
SR | 1o 005 006 005 005 005 005 004 004 006 004
AR | 1o 005 006 005 005 005 005 004 004 006 004
N IRE 005 006 005 005 005 005 004 005 006 005
RIS | 1o 005 006 006 005 005 005 004 004 006 005
SARE | 15w 005 005 006 005 005 005 004 005 006 005
SAIE | 1s 005 005 006 005 005 005 004 005 006 005
SRR 1sm 005 006 006 005 005 005 004 005 006 005
SAVE L 15w 005 0.06 0.06 005 005 005 0.04 005 0.06 005
SHEE | 15w 005 006 006 005 005 005 004 005 006 005
SAUE | 15w 005 005 0.06 005 005 005 0.04 005 0.06 005
SRYBE L 1om 005 005 005 005 005 005 004 005 006 005
SATE L 15w 005 0.06 0.06 005 005 005 0.04 005 0.06 005
SRISE | 15m 005 005 006 005 005 005 004 005 006 005
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . rene | s | SEELT | swmrer | o s | RSN | alimn | meean | sames | xamwm
MEAR | MEE | R 2| gmpoa— | PRORE EILHIER | BEER

EEAHE HBERE | FBIRTHE | KFRTHE FlES) M ET M ET =EHT = 5T £ L#T
BEE—RELLD il eric) il o] i) [i] i) i) i) i) i) i)
H R EERE #979km #981km #9109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km #9142km
SRR 15w 005 005 0.06 005 005 005 0.04 005 0.06 005
5’? 7}<8)E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
5’?7}(9)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
5’? éo)E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
5’?;‘)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
5%;2)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 -
SRZE | 15w 005 005 0.6 0.06 0.6 005 0.04 005 0.6 -
5’?%5 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 -
5’?715)5 156% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
5’?%5 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
5}? g)El 1588 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
5’?;%5 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
5%19)5 1588 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
5’?%0)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
5’?5&‘)5 158 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05

54




RiEMS RERSFRIEER (TEE

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

" SEXEET | RFEERE | sy SEXEET
=] St 9}.% =] = 48 48 =1 IR 4B

ann | psgy | EUTES SUMST | mAstas LI L -Ghigr BT IN0 - <N

i AIERA BRFT & TE - sITS

£ 1LHT £ 1LET RRANAY RIFEEAT | KIEXEE] | RIFXEAT | KIEXEE | RIFXEAT
BEE—EENMOD i} i} [} i} i} i) i) i)

AR U R #9132km | #9130km | #9125km | #9101km | #9105km | #101km | #9107km | #1106km
5’33‘ )E' 158% 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06
5’3%2)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
53&’)5 158 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
SR | 1o 005 005 005 0.06 0.04 005 0.04 005
5@2)5 158 0.05 0.05 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.05
5&?)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5’(17)5 158 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
SARE | 15w 005 005 005 0.06 0.04 005 0.04 005
5?)519)5 158 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5’?,‘;)'3 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5’?7}(‘)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5’?7}(2)5 1585 0.05 0.05 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.05
5’&3)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
SRYBE L 1om 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5%‘35)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
o | 5w 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. SEXEN | KFEXRBE | wiimw SIEXBEET
=] St 9}.% =] = 48 48 =1 IR 4B
e m | ey | ELATRS | SUTER | matey | gy BB | ymny | BEARE | @B
BEAB | AEEZ = ABFE AFF& = ST E
& L#T & LET rETIES) SEZEE | RIEXEET | RFXEE] | KFEXER | KEFEXERT
BEE—RENALOD [ic] i) i) i) i) [i] i) i)
H ARV IR #132km | #9130km | #9125km | #9101km | #3105km | #310Tkm | #3107km | #3106km
5%(7)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
SHSE | 1sm 005 005 005 007 0.04 005 0.04 005
5’?7}(9)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
5’?%5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
5’?;‘)5 156% 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
SRZE | 15w 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05
5’?)23)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
5’?i‘§ﬁ 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5’?715)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5’?%5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5’?%5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5’?35 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5%!9)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5’?%0)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5’?5&‘)5 156% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
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RiENMS REKSERNERER (TEE

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

T SEBET . i k2]
—u x| = " e BDER THETRE | R L REHETET =
. . :‘J#QE;E TI:j(W’\* -F?EBH]T'fniﬁ = —_= 3 5 e = s I=%::xd = {?ﬁ EE%&E%&
BIEHB | BIERZ WELA— = L5 ST SRR %15 BEEE [R5 EFEkiS BEXR
T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET RIS A REHET RRHT [EEEdi) [EEEdi)
BEE-RENSD [i] [i] i) i) i) AR 7 [} il T
AERUER #9108km | #103km | #103%km | #10tkm | #1100km | #151km | #913%km | #9151km | #3135km | #141km
5’33‘ 7| ses 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06
5’3512)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
5?£)E' 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
5’3}‘:)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
5@3)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
5@2)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
5’? SR 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
5’338)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
55519)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
5’? ,LO)E' 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
5’?7}2)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
5’?7}(2)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
5’? DB isw 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
5’?:}:4)5 1585 0.04 0.04 0.04 - 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
5%‘35)5 1585 0.04 0.04 0.04 - 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
5’? }‘;‘)E' 1585 0.04 0.04 0.04 - 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
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RiENMS REKSERNERER (TEE

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

T 4ERET . ro4E P HT
— =z | = " e BODER THETRIE | AR LB REHETHETT =
. . :‘J#QE;E Eklﬂ"* -F?EBH]T'fniﬁ = —_= 3 5 e = s I=%::xd = ﬁ}ﬁ EE%&E%&
BIEHB | BIERZ WELA— = L5 ST SRR %15 BEEE [R5 EFEkiS BEXR
T SERET T SERET T SERET T SERET T~ SERET ARk A REHT REHT P EET P EET
BEE—RENAOD 7 7 7 [} 7 T 7 [} icfeaict icfealict
B ARV IR #108km | #3103km | #9103km | #101km | #100km | #3151km | #9513%m | #15tkm | #135km | #141km
SRR 15w 004 004 004 003 004 005 005 005 005 005
SHSE | 15w 004 004 004 003 004 005 005 005 006 005
SRR 1sm 004 004 004 003 004 005 005 005 006 005
SR20B | 1o 004 004 004 003 004 006 005 005 006 005
SRZE L 15w 004 004 005 003 005 005 006 006 006 005
SRZE | 15w 004 004 004 003 004 005 005 005 006 005
SRZE | 15w 004 0.04 0.04 003 005 005 005 005 005 005
SHME | 15w 004 004 004 003 004 005 005 005 005 005
SRRE | 15w 004 004 004 003 004 005 005 005 006 005
SRIOE | 1sm 004 004 004 003 004 005 005 005 006 005
SRZTR | 15w 004 004 004 003 004 005 005 005 005 005
SRESE | 15w 004 004 004 003 004 005 005 005 005 005
SRZE | 15w 004 004 004 003 004 005 005 005 006 005
SRSE | 15m 004 004 004 003 004 005 005 005 006 005
SRS 15w 004 004 004 003 005 006 005 005 006 005
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g RERSTEEACHER (BEE) S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AN AN u
m | 8RR | Togl | GoR |maipEms| vy—tro | #m (PEEIER oo

o o N =l ZN -~ — — | TS al L B —1B < by =

REAR | ME | BEXF | XREVE—| sgme | KUE | #AXH | &® | %5 L0 | EHAE

3 REET | mREE | BRER 3 R=ER | FEREAT 3 3
BEE-—RENSD 7 ek T T ek 7 T ek [}

AR U IR #133m | #138km | #3120km | #120km | #1138km | #9125km | #144km | #313Tkm | #9114km
SRR | s 0.6 0.04 005 003 007 0.04 008 0.04 007
SREE | 1o 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
SASE | 1o 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 006
SR 1o 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
AR | 1o 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 006
SASE | 15w 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
RIS | 1o 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 006
SARE | 15w 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 005
SAIE | 1s 0.6 0.04 005 0.04 007 0.04 007 0.04 0.6
SRR | 1sm 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
5’?7}(‘)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
SHEZE | 15w 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
5’?;)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
SRYBE L 1o 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
5%‘35)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
PRI | 1sm 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
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g RERSTEEACHER (BEE) S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AN AN u
m | 8RR | Togl | GoR |maipEms| vy—tro | #m (PEEIER oo

o o N =l ZN -~ — — | Y AN al L B —1B < M =

AEAR | AEE | BEX | Xty samp | LF | REXA ke S B

3 RIEHT 3 3 3 3 3 3 3
BEE—RENALOD i) ek T T ek 7 T ek [}

AR U R #133km | #9138km | #9120km | #9120km | #9138km | #9125km | #144km | #0181km | #1114km
SRR 5w - 004 005 003 007 004 007 004 007
SHSE | 1sm 0.6 004 005 003 007 0.04 007 0.04 007
SRR 1sm 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 005
SR20B | 1o 0.6 004 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
SAEE L 15w 0.06 004 005 003 007 0.04 008 005 0.6
SRZE | 15w 0.6 004 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
5’? éﬁ)E' 1565 0.05 - 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
SRME | 15w 006 004 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
PRRE | 15w 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
SRIOE | 15w 006 004 005 003 007 0.04 007 0.04 006
SRZTE | 15w 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 007
5’?:%8)5 1585 0.06 - 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.07
SRZE | 15w 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 005
SHOE | 15m 006 004 005 003 007 004 007 0.04 0.6
SRS 15w 0.6 004 005 003 007 004 007 005 007
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AR RERGT AR ERER (TEE)

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
BEAA | BEny | REAREE 1B T LAY IS P EEFHRAT | AIEEH | REBARE | THEMERE | RELREE | SFAMEE | LEAREE
HEM HaEM BET &M &M HaEM HaEM &M &M M HEM
BBE—RENSD LT 3 LT i AL LT i LT LT LT LT
HE R U R #346km #337km #347km #336km #347km #338km #346km #346km #341km #340km #342km
5}331 )E' 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.14 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.06
5’35]2)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
5}33’)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5&‘:)‘3 158% 0.06 0.07 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5@3)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5’?%5 150% 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5@2)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5’(5158)5 150% 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5?)519)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5’?&0)5 158% 0.06 0.06 0.06 007 0.14 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5’?7}(‘)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5’?7}(2)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5’? g)a 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5’?:}:4)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5%‘35)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5’? é‘s)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.06
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AR RERGT AR ERER (TEE)

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
BEA A | BEsy | AEARE 1B T LAY IS P EEFHRAT | AIEEH | REBARE | THEMERE | RELREE | SFAMEE | LEAREE

HE® HE® HET HET HE® HE® HET HE® HE® HET HET
AT | 20 | b | B8 | ok | o | 0 | nie | o | 80 | 0 |
5%‘{)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
5’? 7}<8)E' 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5’?7}(9)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
5’? 208 | 15w 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5’?;‘)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5%;2)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
5’? 2| s 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
5’? i“)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.06 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5’?7ii5 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5’?%5 1585 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5’? 2R ise 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5’?35 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5%!9)5 1565 0.06 0.07 0.06 0.07 - 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5’? J%O)E' 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5’?%5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.14 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.06
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AR RERGT AR ERER (TEE)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . MR | BBIAE | F0—) | eRask |asacee| T | BEY) | mamen |EBARE| oy— | @A
HERE | MEFHL wELS—|  £5F wos— | BT wmmnm RRAE | RETES—) HRE
#ET | MmBm | HEm | mEEm | mesh | mEsh | mEEm | mesh | mush | mEem | sesm
BEE_REHSO | LiLE E P Tt P Tt E Tt km | ddm | ki
FE RV #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
5}331 )E' 1584 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.06 0.31 0.09 0.12 0.07 0.09
5’35]2)5 1565 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.11 0.07 0.08
5}? £)E 158% 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.31 0.08 011 0.07 0.08
5&‘(‘)5 1585 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.12 0.07 0.08
5@3)5 1584 0.08 0.09 0.09 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.1 0.07 0.08
5’(2)5 1585 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.06 0.32 0.08 0.12 0.07 0.08
5@2)5 1584 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.08 0.12 0.07 0.08
5’338)5 158% 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.08 0.12 0.07 0.08
5}(1]9)5 1584 0.08 0.10 0.08 007 0.07 0.06 0.32 0.08 0.12 0.07 0.08
5’?&0)5 158% 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.08 0.12 0.07 0.08
5’?7}(‘)5 156% 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.08 0.12 0.07 0.08
5’?7}(2)5 1565 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.12 0.07 0.08
5’? g)a 156% 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.08 0.12 0.07 0.08
5’?:}:4)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.12 0.07 0.08
5%‘35)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.11 0.07 0.08
5’? é‘;ﬁ 158% 0.08 0.10 0.10 0.08 0.08 0.06 0.31 0.09 0.13 - 0.09
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4ESA1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . renss | Benes | S0—t | eress |asace.| Bt | B0 | pames |BBLRE| su—> | mER
HERE | MEFHL wELS—|  £5F wos— | BT wmmnm RRAE | RETES—) HRE
WET | WE® | M@Em | @EET | mEEm | @mEET | GHEEm | mEET | §HEET | mEET | BHES
BRE—EENLD | LA L LA T i T L T LiEm | kEm | AdE
F 1A R U BE A #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
5}?'1;)5 158% 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.11 0.07 0.08
5’? 7}<8)E' 1565 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.31 0.08 0.11 0.07 0.08
5’?7}:’)5 1584 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.09 0.1 0.07 0.08
5’? éo)E' 1565 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.09 0.12 0.07 0.08
5’?;‘)5 1584 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.1 0.07 0.08
5%;2)5 1565 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.12 0.07 0.08
5}? ;13)5 1584 007 0.09 0.08 0.07 007 0.05 0.30 0.08 0.1 0.07 0.08
5’? i“)E' 156% 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.31 0.08 0.1 0.07 0.08
5’?715)5 1584 0.08 0.10 0.08 0.07 007 0.06 0.31 0.08 0.1 0.07 0.08
5’?%5 1565 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.1 0.07 0.08
5}? g)El 1584 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.29 0.08 0.1 0.07 0.09
5’?:%8)5 1565 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.31 0.09 0.11 - 0.08
5%19)5 158% 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.09 012 - 0.08
5’? )%O)E' 1565 0.07 0.10 0.07 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.1 0.07 0.08
5’?1,‘)5 158% 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.09 012 0.07 0.08
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AR RERGT AR ERER (TEE)

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | s | waren | DERT |maase | A5, |nmase | (BR | ABE ) esssw | nmEws | awesn | GHTE
mHRT | mEAT | mERh | mERT | mERT | mEmh | mERT | BEEL | BERh | mmkm | mEkh
BEE_REALO | AAE | LEE | A6 7 7 XEm | kkE | k& | kLA | kB | kA
771 R U BEBE #320km #321km #320km #319km #316km #316km #315km #317km #318km #316km #326km
5}331)5 1585 0.09 0.08 0.09 0.10 0.1 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.13
SREE | 1o 0.08 007 009 0.10 - 0.13 009 0.12 007 005 0.12
5?£)E' 1585 0.08 0.07 0.09 0.10 0.21 0.13 0.09 0.12 0.06 0.05 0.12
5&‘(‘)5 1585 0.08 0.07 0.09 0.10 0.22 0.13 0.09 0.12 0.06 0.05 0.11
5@3)5 1565 0.08 0.08 0.09 0.10 0.22 0.13 0.09 0.12 0.07 0.05 0.12
SASE | 15w 008 007 009 0.10 022 0.14 009 0.12 0.06 005 0.11
5}? SR 0.08 0.07 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.11
SARE | 15w 008 008 009 0.10 022 0.14 009 0.12 007 0.6 0.12
5}(1]9)5 1585 0.08 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.11
5’?&0)5 1565 0.08 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
SAVEL 15w 008 008 009 0.10 022 0.14 009 0.12 007 005 0.12
SHEZE | 15w 0.08 0.08 009 0.10 022 0.14 009 0.12 007 006 011
SAUE | 15w 008 008 009 0.10 022 0.13 009 0.12 007 0.6 011
SRYE L 1o 0.08 0.07 0.09 0.10 021 0.13 0.09 0.12 007 005 0.12
5%‘35)5 1585 0.08 0.07 0.09 0.10 0.21 0.13 0.09 0.12 0.07 0.05 0.12
PRI | 1sm 009 008 009 0.10 021 0.14 009 0.12 007 006 0.12
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AR RERGT AR ERER (TEE)

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | s | aaen | DERT |maase | A5, |nmaze | (BR | ABE ) esssw | nmEws | awesn | GHTE
BEET REET BEEH REET REET REEH REEH BEEH BEEH REEH BEET

BEE—REMNMD b i) b i) b i} b i} p i} p i} b i) b i} b i) b i) b i)

771 R U BEBE #320km #321km #320km #319km #316km #316km #315km #317km #318km #316km #326km
SRR 5w - 007 009 0.10 021 0.13 009 0.12 007 005 0.13
SHSE | 1sm 005 008 009 - 022 0.13 009 0.12 007 005 0.11
5’?7}:’)5 1585 0.05 0.08 0.09 0.10 0.19 - 0.09 0.12 007 0.05 0.12
SR20B | 1o 005 008 009 0.10 0.19 0.14 009 0.12 007 0.06 0.12
SAEE T 15w 005 007 009 0.10 0.19 0.14 009 0.12 007 0.6 011
SRZE | 15w 0.06 007 009 009 0.18 0.14 009 0.12 007 005 0.12
SRZE | 15w 005 008 009 0.10 0.18 0.13 009 0.12 007 - 0.12
SHME | 15w 005 0.08 009 0.10 0.19 0.14 009 0.12 007 005 011
PRRE | 15w 005 008 009 0.10 0.19 0.14 009 0.12 007 005 011
SRIOE | 1sm 005 008 009 0.10 0.19 0.14 009 0.12 007 0.06 0.12
SRZTE | 15w 0.6 008 009 0.10 0.18 0.13 009 0.12 007 0.6 0.12
SRESE | 15w 005 008 009 0.10 0.19 0.14 009 0.12 0.06 0.06 0.12
SRZE | 15w 005 008 009 0.10 0.19 0.14 009 0.12 007 0.6 0.12
SHSOE | 15m 005 008 009 0.10 0.19 0.14 009 0.12 007 0.06 0.11
SRS 15w 0.6 008 009 0.10 0.18 0.14 009 0.12 007 0.6 011
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AR RERGT AR ERER (TEE)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s s | RS | mpass \\ - i | oo | gL | Kk | A | —m

mEAn | aana | TR EOAM | gamagy | TS | ERORE | BRMER | MBRET | gepnn | pEsm s

REEH REET REET REEH BEET BEET BEEH BEEH BEET REET sty

BEE—EENMO it P & i p i pl i P & i P & i P & i P i P & i it IR

771 R U BERE #313km #313km #328km #321km #316km #319km #316km #322km #314km #324km #322km
5’33‘ )E' 1585 0.05 0.07 0.45 053 - 0.09 0.06 0.17 0.09 0.05 0.08
5’3%2)5 1585 0.05 007 0.46 055 - 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 007
5’? ot | e 0.05 0.07 0.46 0.56 - 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
R bl IR 0.05 0.08 047 059 - 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 007
5’? S IR 0.05 0.08 047 0.60 - 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 007
SASE | 15w 0.05 007 0.48 062 - 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 007
5’? S R 0.05 0.08 048 061 - 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 007
SARE | 15w 0.05 0.08 0.48 061 - 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 007
5’(1]9)5 1585 0.06 0.08 0.48 059 - 0.09 0.06 0.18 0.10 0.04 0.08
5’?,‘;)5 1585 0.05 0.08 0.48 061 - 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 007
5’?7}(‘)5 1585 0.05 0.08 0.49 0.60 - 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
5’?7}(2)5 1585 0.05 0.08 0.49 062 - 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 007
5’? g)a 1585 0.05 0.07 0.48 0.59 - 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
SRYBE L 1o 0.05 007 047 058 - 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 007
5%‘35)5 1585 0.05 0.07 047 0.58 - 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
o F | 5w 0.05 007 0.46 0.54 - 0.09 0.05 0.17 0.09 0.05 0.08
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AR RERGT AR ERER (TEE)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s | Al | BOASA , _ N ems | 5L | K | SiEss |

mEAn | aana | TR BT | gamam | UTL | ERORE | BRMER | MBRET | gepnm | pEsm mAAR | Eao

EEEEh EEEREh mEEm EEEEh EEEEh EEEEh EEEEh EEEEh mEEm EEEEh [LEFET

BEE—REN,MOD it b i) b i b i b i b i b i) b i b i) it 3Lk

F R U EERE #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
5}?'1;)5 1565 0.05 0.07 0.46 0.54 - 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
5%}35 158% 0.05 0.07 0.46 0.58 = 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
5’?7}(9)5 158% 0.05 0.07 047 0.59 - 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
5’?%")5 158% 0.05 0.07 047 0.60 = 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
5’?;‘)5 158% 0.05 0.07 0.48 0.60 - 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
5%;2)5 158% 0.05 0.07 0.45 0.55 = 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
5’? )%3)5 1565 0.05 0.07 0.46 0.55 - 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
5’?i‘§ﬁ 158% 0.05 0.07 0.47 0.60 = 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
5’?715)5 1585 0.05 0.07 047 0.60 - 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
5’?%5 158% 0.05 0.07 0.48 0.60 = 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
5’?%5 1585 0.05 0.07 0.46 0.54 - 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
5’?518)5 158% 0.05 0.07 047 057 = 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
5%!9)5 1585 0.05 0.07 047 0.61 - 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
5’? J%O)E' 158% 0.05 0.07 047 0.59 = 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
5’?1})5 1585 0.05 0.07 0.46 055 - 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
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RS RERSTEEAERER (B EE) S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RIS E SRR
TAHY—EX IE*W#EE‘ ok i‘Fi‘@E ﬁ’]fﬁ'i@z ERAER INEAHE X ETHhX TR JEAMEX T X
BIEAR | AERa| B =FR o £ 2 | HEEVE— =FR =FR WRELAR £ =FR
(IGFRFE)

5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD LT L 3] L L 3] L L 3] EElEaL 3]

D AL #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #922km
5’33‘ )E' 158% 0.09 007 007 0.06 0.06 0.06 007 007 0.06 - 0.06
5’332)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0,07 - - 0.06
5?£)E' 158% 008 007 007 0.06 0.06 0.06 0.06 007 - - 0.06
55}‘:)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 - - 0.06
5 gg)a 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 007 - - 0.06
5@2)5 158% 0.08 0.07 007 - 0.06 0.06 0.06 0.07 - - 0.06
5? :IZ)E 158% 008 007 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 - 0.06
5’338)5 158% 0.09 007 0.07 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 - 0.06
5 ?HQ)E' 158% 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 007 0.06 - 0.06
5’? ,BE' 158% 0.08 0.07 007 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 - 0.05
5 }?7}(1)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 007 0.06 - 0.06
5’?7}(2)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 007 0.06 - 0.06
5 }? g)a 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 007 0.06 - 0.06
5’?:}:4)5 158% 0.08 007 007 0.06 0.06 0.06 0.06 0,07 0.06 - 0.05
5 }?J;)E' 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 007 0.06 - 0.06
5’? é‘s)E' 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 007 0.06 - 0.06
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4ESA1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RIS E SRR
TAHY—EX | ERAH#EX ok ETH#hX FLRMX ERAER INEAHE X ETHhX TR JEAMEX T X
BIEAR | AEma| B =FR o £ 2 | HEEVE— =FR =FR WRELAR £ =FR
(IGFRFE)

5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD LT L 3] L L 3] L L 3] EElEaL 3]

D AL #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #922km
5 }? ,I)E' 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 007 0.06 - 0.06
5%}35 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 - 0.06
5 }?7}(9)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 007 0.06 - 0.06
5’?;’)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 - 0.06
5’?;‘)5 158% 0,08 007 007 007 0.06 0.06 0.05 007 0.06 - 0.06
5%;2)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 007 0.06 - 0.06
5 }? éf)E' 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 007 0.06 - 0.05
5’? i“)E' 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 - - 0.06
5 }?715)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 007 - - 0.06
5’?%5 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 - - 0.06
5 }? g)E' 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 - - 0.06
5’?:%8)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 - - 0.06
5 }?ég)a 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.05 007 - - 0.06
5’? %(’)E' 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 - - 0.06
5 }? iJ)E' 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 007 - - 0.06
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AR RERGT AR ERER (TEE)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

3 — T A R
iR | momex | mEEEA | DPR | o) swes | Erses | onen 2888 —uig INET
BIEAB | AT =Fr SFT | EfttEus— ErEiE =Fr =Fr NREE BEE BENE HKIE
[ EPHT [ EPHT 5 EPHT 5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD Emf L T L 3] L L L 3] L L
F A RO BE R #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
5’331 )E' 158% 007 007 0.06 007 008 0.06 007 0.06 007 0,08 007
5’332)5 158% 0.07 0.06 0.05 0,07 0.10 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
5H3H 158
oo 5 007 0.06 0.05 007 008 0.06 0.06 0.06 007 007 007
5H4H
o 158% 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
5H5H 158
o 5 007 007 0.05 007 008 0.06 007 0.06 007 007 007
5’(2)5 158% 0.07 0,07 0.05 0.07 0.08 0.06 - 0.06 0.07 0.07 007
587H 158
T 5 007 007 0.05 007 008 0.06 007 0.06 007 007 007
5H8H
o 158% 0.07 007 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
5?)519)5 158% 007 007 0.06 008 0.09 - 007 0.06 008 0,08 007
5’? ,BE' 158% 0.07 0,07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 007
5}?7112)5 158% 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 - 007 007 007
5’?7}(2)5 158% 007 007 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
5}? g)E' 158% 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 - 007 007 007
5’?:}:4)5 158% 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 - 0.07 0.06 0.07 007 0.07
5%‘35)5 158% 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 - 007 007 007
5’? é‘S)E' 158% 007 0.07 0.05 0.07 0.09 - 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
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AR RERGT AR ERER (TEE)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . DR e g z ZVIBRE — vz s

[LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET

BEE—RENLD ARG IR IR FIFATE ] IR IR IR [ IR IR

FE RV #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
5}?'1;)5 1585 007 0.06 0.05 - 0.08 0.06 0.06 - 0.07 007 007
5’? 7}<8)E' 1585 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
5’?7}:’)5 1585 007 007 0.06 007 0.09 0.06 - 0.06 007 007 0.07
5’?;’)5 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 - 0.06 0.07 0.07 0.07
5’?;‘)5 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
5%;2)5 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
5’? )%3)5 1565 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
5’?%5 1565 - - 0.05 0.07 0.08 0.06 - - 0.07 0.07 0.07
PRRE | 15w 007 - 005 007 008 0.6 - - 007 007 0.07
5’?%5 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
5’?%5 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
5’?518)5 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
5%!9)5 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
o D 15w 007 - 0.05 007 0.08 0.06 - - 007 0.07 007
5’?1})5 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07

¥ UTORAEMAIETLA—FXATLAICKYRELTEY., AELREEEEHINTT,

—_ N S
ZYBBREN

(= ¥7HET)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

MWER
HBEEDL F/AEE | BAEBR | ABMRK | EEEBER RS FEEE BEOER TXM#A | EFHBE | T/MSHX
AERE | mEmn| SELE | HRERAF e300 E-31 E-31 = o8— A JS5UR E-31 e300
EIEEi5tE
T ZERT T ZERT T ZERT T ZERT e e TR ZERT e TR ZERT e TR ZERT
BEE—REHNLD ] ] [l [l [l (] (] (] [ ] ]
AR EaRE #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919km #920km #915km #917km
5}331 )E' 158 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
5’332)5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
5}? £)E 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
5&‘(‘)5 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
5@3)5 158 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
5@;)5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
5}? jZ)E' 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
5’338)5 158F 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
5’(1]9)5 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.08 -
5’? ,BE' 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
5’?7}(‘)5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 007 - 0.06 0.06 0.07 -
5’?7}(2)5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
5’? g)a 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.15 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
SRYE L 1o 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 007 - 0.06 0.05 007 0.08
5%‘35)5 1588 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
PRI | 1sm 005 009 0.10 008 0.16 007 - 0.06 0.6 007 0.8
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AR RERGT AR ERER (TEE)

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

MWER
HBEEDL B/REE | BAEBR | KeHmX | EERBR RS FBEA BEDER TXM#A | EFHBE | T/MSHX
AERE | mEmm| SELE | HRERAF e300 E-31 E-31 = o8— A JS5UR E-31 e300
BT ISR

e e e e e e e e e e e
BEE—REHNLD ] ] IR IR FIFATE (] (] (] [ ] ]

HE R U R #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919%km #920km #915km #917km
5}?'1;)5 1585 0.04 0.09 0.09 007 0.15 007 - 0.06 0.06 007 0.08
SHSE | 1sm 004 009 009 008 0.16 007 - 0.06 0.6 007 0.8
5’?7}:’)5 1585 0.04 0.09 0.09 0.08 0.16 007 - 0.06 0.06 007 0.08
SR20B | 1o 004 009 009 008 0.16 007 - 0.06 0.6 007 0.8
5’?;‘)5 158 0.04 0.09 0.09 0.08 0.15 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
SRZE | 15w 004 009 009 007 0.15 007 - 0.06 0.6 007 0.08
5}? 2| s 0.04 0.09 0.09 0.08 0.16 007 - 0.06 0.06 007 0.08
o FoR | 15w 0.04 0.09 0.09 0.08 0.16 007 - 0.06 0.06 007 0.08
5’?715)5 1585 0.04 0.09 0.09 0.08 0.16 007 - 0.06 0.06 007 0.08
5’?%5 1565 0.04 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
5}? 2R ise 0.05 0.09 0.09 007 0.15 007 - 0.06 0.06 007 0.08
SRESE | 15w 0.04 0.09 009 008 0.16 007 - 0.06 0.6 0.07 0.8
5%19)5 1585 0.04 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 007 0.08
SHSOE | 15m 004 009 009 008 0.16 007 - 0.06 0.6 007 0.8
5’?1,‘)5 158 0.04 0.09 0.09 0.08 0.15 0.07 - 0.05 0.06 0.07 0.08
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RS RERSTEEAERER (B EE) S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EmeE | wEex | xee | omxm | zzgex | HEEED | smws | ewmsam | owewx | TEEL oL o
BIEAB | AT =Fr S | RR—YRE| INEFER =Fr o h— =Fr ZIE =Fr 58
EIERT EIERT EIERT TEIERT EIERT EIERT TEIERT EIERT EIEET TEIERT = [ HT
BEE—REHNLD 53] kil 3] 3] ki EELEaL L ki 3] ki 3]
F A RO BE R #913km #918km #917km #917km #920km #920km #914km #914km #912km #919km #911km
5’33‘ )E' 158% 0.09 0,08 011 0.05 007 007 010 012 016 0,08 012
5’332)5 158% 0.09 007 011 004 0.07 0,07 0.10 012 015 0.07 011
5?£)E' 158% 0.09 007 010 004 007 007 010 012 015 007 011
55}‘:)5 158% 0.09 0.08 011 0.05 0.07 0.07 0.10 012 015 0.08 011
5@2)5 158% 0.09 008 011 0.05 007 007 010 012 016 008 0411
5@2)5 158% 0.09 0.08 011 004 0.07 0.07 0.10 012 015 0.08 041
587H
T 158% 0.09 0,08 011 0.05 007 007 010 012 016 0,08 012
5’338)5 158% 0.09 0.08 011 0.05 0.07 0.07 0.10 013 0.16 0.08 012
5’(1]9)5 158% 010 008 011 0.05 007 0.08 011 013 016 0.08 013
5’? ,BE' 158% 0.09 0.07 011 0.05 0.07 0.07 0.10 012 015 0.08 011
58118 B
o 158 0.09 008 011 004 007 007 010 012 015 0.08 012

5’?7}(2)5 158% 0.09 0.08 011 004 0.07 0.07 0.10 012 015 0.08 012
5}? g)E' 158% 0.09 0.08 0.11 004 0.07 0.07 0.10 012 015 0.08 012
5’?:}:4)5 158% 0.09 007 011 0.05 0.06 0.07 0.10 012 015 0.08 011
5%‘35)5 158% 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 012 015 0.08 012
5’? }?)E' 158% 0.09 0.08 011 0.05 0.07 0.07 011 013 0.16 0.08 013

75



RS RERSTEEAERER (B EE) S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEBE | HEHE | RAE | @R | ZRenE | 0t | mmmR | hEERm | RAME | Lo i4 o
AEAR | AER| R 8 | RR—VAE| INER 2 | hoan el ziE 2 | Phpl | NERET
E] AR ZERT A8 ZERT AR ZERT AR ZERT AR ZERT e AR ZERT AR ZERT CE) = FET
BRE—REZHNLD i 78 & & 78 AR AT 78 & 7 m
FHARkUHESE #913km #918km #917km #917km #920km #920km #914km #914km #912km #919km #911km
5}?'1;)5 158F 0.09 0.07 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 0.12
5’? 7}<8)E' 1585 0.09 0.07 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.12
5’?7}:’)5 1508% 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.12
5’? éo)E' 158F 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.12
5’?;‘)5 1508% 0.09 0.07 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.12
5%;2)5 150F 0.09 0.07 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 0.13
5}? ;13)5 1508% 0.09 0.07 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 0.12
5’? i“)E' 1585 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.12
5’?715)5 1508% 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.12
5’?%5 158F 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.13
5}? g)El 1508% 0.09 0.07 0.11 0.05 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.13
5’?:%8)5 1508% 0.09 0.07 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.12
5%19)5 1508% 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.12
5’? )%O)E' 1585 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.13
5’?1,‘)5 150 0.09 0.07 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.14

¥ UTOREMREITLUA—EVRATLIZEYBRELTEY ., AIEMER® EHINTY,
ERMEXESMH BERD . PEESZ (X GEER) . KAMRESAT (EZEHE)
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4ESA1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

| ke | BRERT | TRELT | BRESH égg@] L EELY égaﬁgufn LaEmE | EE | DRSS i,
AEAR | MEN 25 =P af | BEFCVIT| WREE | BRE | rgmm)
= [T = [T = [T = [T = [EHT = [T = [T = [y = [y = [y = [T
EEE—RENLD k] L] FFA 3] L FRA A G FARAE 2l 2l L]
7518 B U B A #310km #98km #8km #310km #7km #7km #11km #8km #99km #98km #36km
5}331)5 1585 0.16 0.18 0.23 0.10 0.13 0.22 - 0.17 0.22 0.21 0.22
5’35]2)5 158% 0.16 0.19 0.23 0.10 0.13 0.22 - 0.17 022 0.21 0.21
5?£)E' 1585 0.16 0.19 0.23 0.10 0.13 0.22 - 0.17 0.22 0.21 0.22
5&‘(‘)5 1585 0.16 0.19 0.23 0.10 0.13 0.22 - 0.17 023 0.21 0.21
5@3)5 1585 0.16 0.19 0.23 0.10 0.13 0.22 - 0.17 0.23 022 0.22
5’(2)5 158% 0.16 0.19 0.23 0.10 0.13 0.22 - 0.17 0.23 0.22 0.22
5@2)5 1585 0.16 0.19 0.23 0.10 0.13 0.22 - 0.17 0.23 022 0.22
5’338)5 1585 0.16 0.20 0.23 0.10 0.13 0.22 - 0.18 023 022 022
5}(1]9)5 1585 0.16 0.19 0.24 0.11 0.14 0.23 - 0.18 0.23 022 0.22
SRR | 1sm 0.16 0.19 023 0.10 0.13 - - 0.17 023 021 022
5’?7}(‘)5 158% 0.16 0.19 0.23 0.10 0.13 0.22 - 0.17 0.23 0.22 0.22
5’?7}(2)5 1565 0.16 0.19 0.23 0.10 0.13 0.22 = 0.17 0.23 0.22 0.22
5’&3)5 1585 0.16 0.19 0.22 0.10 0.13 0.22 - 0.17 0.23 021 0.22
SRYE L 1o 0.15 0.19 022 0.10 013 021 - 0.6 023 021 021
5%‘35)5 1585 0.16 0.19 0.23 0.10 0.13 0.22 - 0.17 0.23 022 021
5%%6)5 1585 0.16 0.19 0.23 0.10 0.13 021 - 0.17 0.23 021 0.22
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4ESA1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | g | FRERR | BRERR | TRERF | ERERMF gg% HEZ AN gggﬁ Eonulyoall IO LUV BRG: o ?fng
= [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET
BEE—RHENLD R [ FIrT [ [ [Ealai FIFATE L2k 3] [E3] [
F B R U R #310km #38km #38km #310km #37km #37km #911km #38km #39km #38km #96km
5}?91&7)5 1585 0.15 0.18 022 0.09 0.13 021 - 0.16 022 021 021
SHSE | 1sm 0.16 0.19 023 0.10 0.13 - - 017 023 021 023
5’?7}(9)5 1565 0.16 - 0.23 0.10 0.13 0.22 - 0.17 0.23 0.22 0.24
5’?;’)5 1585 0.16 - 0.23 0.10 0.13 0.22 - 0.17 0.23 0.22 0.23
5’?;‘)5 1565 0.16 - 0.23 0.10 0.13 0.22 - 0.17 0.23 0.22 0.21
5%;2)5 1585 0.15 - 0.22 0.10 0.13 0.21 - 0.16 0.22 0.21 0.23
5’?)%3)5 1585 0.15 - 0.22 0.10 - 0.22 - 0.16 0.22 0.21 0.20
SHME | 15w 0.16 - 023 0.10 0.14 - - 0.17 023 021 023
5’?715)5 1585 0.16 - 0.23 0.10 0.14 - - 0.17 0.23 0.22 0.22
SRIOE | 1sm 0.16 - 023 0.10 0.14 - - 0.17 023 022 022
5’?%5 1565 0.15 - 0.22 0.10 0.14 0.21 - 0.16 0.22 0.21 0.21
5’?:%8)5 1585 0.16 - 0.22 0.10 0.14 0.22 - 0.17 0.23 0.21 -
5%!9)5 158 0.16 - 023 0.10 0.14 0.22 - 0.17 023 0.21 -
5’?%0)5 1585 0.16 - 0.23 0.10 0.14 - - 0.17 0.23 0.22 0.22
5’?1})5 1585 0.15 - 0.22 0.10 0.14 0.21 - 0.16 0.22 0.21 0.21
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AR RERGT AR ERER (TEE)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INR AR e i — ; - . ZEFE
BIEAB | AT gg%&; Ejll\ﬁ—"?—‘ﬁ{ qu;m KBRS | REREH T;% AT SR Eﬁgé‘ﬁ TEF”J:: ﬁﬁ@iﬁg);;u z;gﬁﬂ
= [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET
BEE—BEENLD 3] (] [ [l (i) [ (i) [ [ [l [l
F R U RAE #96km #98km #910km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #97km #97km
5’331 )E' 1585 0.93 0.22 0.10 0.23 0.63 0.14 - 0.12 0.12 0.22 -
5’35]2)5 1585 0.95 0.22 0.10 0.23 0.65 0.14 - 0.12 0.12 0.23 -
5?£)E' 1585 0.96 0.23 0.10 0.23 0.66 0.14 - 0.12 0.12 0.23 -
5&‘(‘)5 1585 0.97 0.23 0.10 0.24 0.67 0.14 - 0.12 0.12 0.24 -
5@3)5 1585 0.98 0.23 0.1 0.24 0.68 0.14 - 0.12 0.12 0.24 -
5’2)5 1585 0.98 0.23 0.10 0.24 0.68 0.14 - 0.12 0.12 0.23 -
5’? jZ)E' 1584 0.99 0.24 0.10 0.24 0.69 0.14 - 0.12 0.12 0.24 -
5’338)5 1585 1.01 0.24 0.1 0.24 0.69 0.14 - 0.12 0.13 0.24 -
5}(1]9)5 1585 0.94 0.23 0.1 0.25 0.65 0.14 - 0.14 0.13 0.23 -
5’?&0)5 1585 0.97 0.23 0.10 0.23 0.67 0.14 - 0.12 0.12 0.23 -
5’?7}(‘)5 1585 0.97 0.23 0.10 0.24 0.68 0.14 - 0.12 0.12 0.23 -
5’?7}(2)5 1585 0.97 0.23 0.10 0.24 0.67 0.14 - 0.12 0.12 0.23 -
5’? g)a 1585 0.87 0.22 0.10 0.23 0.64 0.13 - 0.12 0.12 0.22 -
5’?:}:4)5 1585 0.96 0.23 0.10 0.23 0.66 0.14 - 0.12 0.12 023 -
5%‘35)5 1585 0.97 0.23 0.10 0.23 0.67 0.14 - 0.12 0.12 0.23 -
5’? é‘;ﬁ 1585 0.93 0.22 0.10 0.23 0.62 0.14 - 0.13 0.13 0.22 -
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AR RERGT AR ERER (TEE)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INR AR e i — ; - . ZEFE
BIEAB | AT gg%&; Ejll\ﬁ—"?—‘ﬁ{ ﬁ*‘zﬁim KBRS | REREH T;% AT SR Eﬁgg‘ﬁ TEF”J:: ﬁﬁ@iﬁg);;u z;gﬁﬂ
= [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET
BEE—RHENLD 3] (] [ [l (i) [ (i) [ [ [l [l
F R U RAE #96km #98km #910km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #97km #97km
5}?'1;)5 1585 0.94 0.22 0.10 0.23 0.63 0.13 - 0.12 0.12 0.22 -
5’? 7}<8)E' 1585 0.96 0.23 0.10 0.23 0.67 0.14 - 0.11 0.12 0.23 -
5’?7}:’)5 1585 0.93 0.24 0.10 0.24 0.68 0.14 - 0.12 0.12 0.24 -
5’? éo)E' 1585 0.98 0.23 0.10 0.24 0.68 0.14 - 0.12 0.12 0.24 -
5’?;‘)5 1585 0.98 0.23 0.10 0.24 0.67 0.14 - 0.12 0.12 0.23 -
5%;2)5 1585 0.94 0.22 0.10 0.23 0.63 0.13 - 0.12 0.12 0.22 -
5’? ;13)5 1585 0.91 0.22 0.10 0.23 0.65 0.13 - 0.12 0.12 0.23 -
5’?%5 1585 0.95 023 0.10 023 0.68 0.14 - 0.12 0.12 0.23 -
5’?715)5 1585 0.97 0.23 0.10 0.24 0.67 0.14 - 0.12 0.12 0.23 -
5’?%5 1585 0.98 0.23 0.10 0.24 0.68 0.14 - 0.12 0.12 0.23 -
5’? g)E' 1585 0.92 0.22 0.10 0.23 0.62 0.13 - 0.12 0.12 0.22 -
5’?:%8)5 1585 0.98 0.24 0.10 0.23 0.68 0.14 - 0.12 0.12 023 -
5%19)5 1585 0.99 0.24 0.1 0.24 0.70 0.14 - 0.12 0.12 0.24 -
5’? )%O)E' 1585 0.98 0.23 0.10 0.24 0.69 0.14 - 0.12 0.12 0.24 -
5}?1,1)5 158F 0.93 0.21 0.10 0.23 0.62 0.13 - 0.12 0.12 0.22 -
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4ESA1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

sean | wes| PURER | EERR | Rmans | g, |XRes- | WOR %%%ié TR | R D | e
= [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = T JIRF
BEE—RENOOD L] 3] 3Lk [E3lEakE] 3Lk [E3CE] 3Lk 3Lk 3Lk 3] FiLeaki]
716 R U B B #18km #19km #110km #11km #9km #11km #11km #9km #16km #7km #20km
5’33‘)5 158% 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.06
5’3%2)5 1585 0.18 - - 0.09 0.13 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.06
5’? i’)E' 158% 0.19 - - 0.09 0.13 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.06
5’3}‘2)5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.22 0.11 0.06
5@2)5 158% 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
5@)5 156% 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.06
5@2)5 158% 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
5’338)5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
5?)519)5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
5’?&0)5 1585 0.19 - - 0.09 0.13 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.06
5’?7}(‘)'5' 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.06
5’?7}(2)5 1585 0.19 - - 0.09 0.13 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
5’&3)5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.05
5’?:}:4)5 1585 0.18 - - 0.09 0.13 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.06
5%‘35)5 1585 0.19 - - 0.09 0.13 0.20 0.13 0.10 0.21 0.1 0.06
5%;6)5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.06
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4ESA1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aen e | s | FEEF | mERdd | zmare | LT | BITEE | moR %ﬁ%ﬁé BEMW | VILEM | BEBEL | imsEs
= [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = T kS
BEE—REH,LD L] 3] 3Lk [E3lEakE] 3Lk [E3CE] 3Lk 3Lk 3Lk 3] FiLeaki]
716 R U B B #18km #19km #110km #11km #9km #11km #11km #9km #16km #7km #20km
5}?'1;)5 1585 0.18 - - 0.09 0.13 0.19 0.13 0.10 0.21 0.1 0.06
5’?7}5)5 1585 0.19 - - 0.09 0.13 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.06
5’?7}(9)5 158% 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.22 0.11 0.06
5’?%")5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.22 0.11 0.06
5’?;‘)5 158% 0.19 - - 0.09 0.13 0.20 0.13 0.10 0.22 0.11 0.06
5%;2)5 1585 0.18 - - 0.09 0.13 0.19 0.12 0.10 0.21 0.11 0.06
5’? )%3)5 1565 0.18 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.21 0.11 0.06
5’?%5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.06
5’?715)5 1585 0.19 - - 0.09 0.13 0.20 0.13 0.10 0.22 0.11 0.06
5’?%5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
5’?%5 1585 0.18 - - 0.09 0.13 0.19 0.13 0.10 0.21 0.11 0.06
5’?518)5 158% 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
5%!9)5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
5’? %")E' 1585 0.19 - - 0.09 0.13 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.05
° }? E)E' 1565 0.18 - - 0.09 0.13 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.06

¥ UTOREMREITLUA—EVRATLIZEYBRELTEY ., AIEMER® EHINTY,

EOR(EEED . JASEEERERt Y — (SR .. IRERR®RS (EEED . U 7 LEREES (SkEHE)
% JREEERAETEEEG (EEE) FHRIF2A158~ ERAEFIFOLOH. —HAEZRLELTHET,
X RETAREE (BFAET) FRBFIZA208 17H~ ERLAEEERFROLO. —HAEERELLTHET,
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4ESA1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AT | ey | "Dl | o | mimam | e | TR | B | || R
MEAR | MERA | pmEicprn | ore | AR CRERS | MARE \goinmis| owm | 1PEE (R/RHE)

JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF
BEE—REILD )=o) i) FiLEaki] )=o) i) )=o) )=o) i)=aic] )=o) )=o) )=o)
F R U EERE #920km #926km #926km #919km #925km #919km #921km #920km #922km #921km #916km
5}331)5 158% 0.16 0.07 0.10 0.06 0.06 007 0.13 0.06 - 0.08 0.21
5’35]2)5 1585 0.16 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 - 0.09 0.22
5&?’)5 1585 0.17 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 - 0.08 0.22
5’3}‘2)5 1585 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.14 0.05 - 0.08 0.22
5@2)5 1585 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.14 0.05 - 0.07 0.22
5’(1;)5 1585 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.14 0.05 - 0.07 0.22
5’(17)5 1585 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.08 0.23
5’338)5 1585 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.08 0.23
5’35]9)5 1585 0.17 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.14 0.06 - 0.09 0.22
5’?,1;)5 1585 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 - 0.08 0.22
5’?7}2)5 158 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 - 0.08 0.22
5’?7}(2)5 1585 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.14 0.05 - 0.07 0.22
5’? DB isw 0.17 0.07 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 - 0.07 0.22
5’?;“)5 1585 0.17 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 - 0.07 0.22
5%‘35)5 1585 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 - 0.08 0.22
5’?}%6)5 1585 0.16 0.07 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 - 0.08 0.22
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4ESA1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AT | ey | "Dl | o | mimam | e | TR | B | || R
MEAR | MERA | pmEicprn | ore | AR CRERS | MARE \goinmis| owm | 1PEE (R/RHE)

ISESE ISESE NI+ NI+ NI+ NI+ ILSESE ISESE ILSESE NI+ N
Snnunt | fom | st | Boom | Mo | sme | Biom | moum | foom | e | movm | o
SRR 5w 0.16 006 009 005 005 006 013 005 - 007 021
SHSE | 1sm 017 006 008 006 005 006 013 005 - 008 022
SRR 1sm 0.17 0.06 009 0.06 005 0.06 0.13 005 - 008 022
SR20B | 1o 0.17 006 009 006 005 006 013 005 - 008 022
SAEE T 15w 017 006 009 006 005 006 013 005 - 007 022
SRZE | 15w 0.16 006 009 005 005 006 013 005 - 008 021
5%%3)5 158% 0.16 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 013 0.05 - 0.08 0.21
SHME | 15w 0.17 0.06 008 0.06 005 0.06 0.13 005 - 008 022
PRRE | 15w 0.17 0.06 009 0.06 005 0.06 0.13 005 - 008 022
SRIOE | 1sm 0.17 006 009 006 005 006 013 005 - 008 022
SRZTE | 15w 0.16 0.06 008 0.06 005 0.06 0.13 005 - 008 021
SRESE | 15w 0.17 006 - 006 005 006 013 005 - 007 022
5%!9)5 158% 0.17 0.06 - 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 - 0.08 0.22
SHSOE | 15m 0.17 006 - 006 005 006 013 005 - 008 022
SRS 15w 0.16 007 010 006 005 006 013 005 - 008 021
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AR RERGT AR ERER (TEE)

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

N %I“J-l 7 7 _— -2 B — = 7,
AR S o <o gehesgs | PEHE—RK | THE=ZR | KIIRE— REZX BT REJIIRX INAEFHX
PR | memn| 2w | Toenn | BALG | AREER | pxgan | wRERE | £2F | WERERE |$ES— | BRERF | ARME
NIRF NIMF Nim# PN KHRERT KHRERT KHRERT KRERT KHRERT KHRERT KHRERT
BEE-—RENSD [iLEakE] iz =) TR i} TR R TR [ [ 3]
AR U R #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km #94km $92km
5}331)5 158 0.08 0.08 0.12 0.53 1.98 0.22 0.12 - - 0.63 4.00
5’35]2)5 150% 0.08 0.08 0.11 0.54 2.03 0.22 0.12 - - 0.70 4.08
5}? £)E 158 0.08 0.08 0.11 0.54 2.05 0.23 0.12 - - 0.72 4.10
5&‘(‘)5 1508 0.08 0.08 0.11 0.55 2.09 0.23 0.12 - - 0.73 4.16
5@3)5 158 0.08 0.08 0.11 0.55 2.14 0.23 0.12 - - 0.74 4.15
5’(2)5 1508 0.08 0.08 0.11 0.49 2.15 0.23 0.12 - - 0.75 4.18
5}? jZ)E' 158 0.08 0.08 0.11 0.47 2.17 0.23 0.12 - - 0.76 4.20
5’338)5 1508 0.08 0.08 0.12 0.47 2.18 0.23 0.12 - - 0.77 4.24
5}(1]9)5 150 0.09 0.09 0.12 0.53 2.04 0.23 0.12 - - 0.62 3.97
5’? ,LO)E' 1585 0.08 0.08 0.11 053 2.09 0.23 0.12 - - 073 4.09
SAVEL 15w 008 008 0.11 054 212 023 0.12 - : 073 411
SHEZE | 15w 008 008 0.11 052 215 023 0.12 - - 0.74 4.18
5’? g)a 158% 0.08 0.08 0.11 0.53 2.04 0.22 0.12 - - 0.68 4,04
SRYE L 1o 008 008 0.11 053 2.04 023 0.12 - - 072 4.16
5%‘35)5 1588 0.08 0.08 0.11 0.45 2.09 0.23 0.12 - - 0.74 415
5’? é‘;ﬁ 1585 0.08 0.08 0.11 0.52 2.00 0.23 0.12 - - 0.67 -
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AR RERGT AR ERER (TEE)

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

N %I“J-l 7 7 _— -2 B — = 7,
AR HaEAT <o gehesgs | PEHE—RK | THE=ZR | KIIRE— REZX BT REJIIRX INAEFHX
PR | memn| 2w | Toenm | BALO | AREER | pxgan | wRERE | £2F | WEERE |$E0S— | BRERF | ARE
IES) kS JNA# KEEHT KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET
BEE—RENALOD iz} iz =) TR i} TR R TR [ [Ealaki 3]
HE R U R #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
5}?'1;)5 1585 0.08 0.08 0.11 053 201 022 0.12 - - 067 -
SHSE | 1sm 008 008 0.11 054 207 023 0.12 - - 073 4.14
5’?7}:’)5 1585 0.08 0.08 0.11 054 211 023 0.12 - - 0.74 4.19
SR20B | 1o 008 0.08 0.11 0.46 215 023 0.12 - - 076 423
5’?;‘)5 156% 0.08 0.08 0.11 0.54 2.15 0.23 0.12 - - 0.75 4.21
SRZE | 15w 008 008 0.11 044 1.98 022 0.12 - - 068 403
5}? 2| s 0.08 0.08 0.11 053 203 022 0.12 - - 071 4.06
SHME | 15w 008 008 0.11 055 207 023 0.12 - - 0.74 4.14
5’?715)5 1585 0.08 0.08 0.11 054 211 023 0.12 - - 075 -
SRIOE | 1sm 008 008 0.11 058 213 023 0.12 - - 076 421
5’?%5 1585 0.08 - 0.11 0.54 1.80 0.23 0.12 - - 0.68 4.03
SRESE | 15w 008 008 0.11 056 1.89 023 0.12 - - 075 421
5%19)5 1585 0.08 0.08 0.11 057 1.94 023 0.12 - - 078 4.26
SHSOE | 15m 008 008 0.11 059 210 023 0.12 - - 077 423
5’?1})5 1585 0.08 - 0.11 0.56 2.00 0.22 0.12 - - 0.68 4.07

86




AR RERGT AR ERER (TEE)

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KRR | KRR | FTHA | GEER. | BE-K | KRR | K | oo | BESK | FHESK | REHE

BEAA | BEny | MEESA | WRESF | EEEHHR fpeters WRELF | MEESFT | RERAR HRERAT | HRERFR =
KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT

BEF—EHRISD L] [ic] Cicle= ] ] [ic] [ic] Cicle= ] FmTE ] )=o) )=o)
H R U IERE #1km #13km #18km #14km #18km #12km #16km #13km #57km #15km #15km
5}331 )E' 158% 103 567 0.08 0.10 0.71 263 0.26 234 0.35 0.44 0.76
5552)5 1585 1.04 5.8 0.08 0.10 0.74 268 0.27 2.44 0.34 0.44 0.77
5?£)E' 158% 1.06 5.86 0.08 0.10 0.74 272 0.27 2.47 0.35 0.44 0.78
5’3}‘:)5 1585 1.07 5.3 0.08 0.10 0.76 275 0.27 250 0.36 0.44 0.78
5@2)5 158% 1.08 6.03 0.08 0.10 0.76 277 0.27 253 0.36 0.45 0.79
5?%5 1585 1.04 6.07 0.08 0.10 0.76 2.80 0.27 255 0.36 0.45 0.78
5)(ﬂjz)E| 158% 1.07 6.11 0.08 0.10 0.77 282 0.27 258 0.36 0.46 0.79
5’338)5 1585 1.08 6.13 0.08 0.10 0.77 2.84 0.28 2.60 0.37 0.46 0.79
5)3519)5 158% 1.00 5.79 0.09 0.10 0.73 265 0.27 232 0.36 0.45 0.77
5’? ,LO)E' 158% 1.00 5.93 0.08 0.10 0.75 273 0.27 2.49 0.35 0.45 0.77
5’?7}(1)5 158% 1.04 5.99 0.08 0.10 0.75 276 0.27 251 0.36 0.45 0.78
5’?7}(2)5 1585 1.07 6.07 0.08 0.10 0.76 2.79 0.27 251 0.36 0.45 0.77
5)&3)5 158% 1.04 5.85 0.08 0.10 0.73 267 0.27 2.37 0.35 0.44 0.77
5’?:}:4)5 1585 1.06 5.94 0.08 0.10 0.74 268 0.26 242 0.35 0.44 0.77
5%135)5 158% 1.06 5.99 0.08 0.10 0.75 274 0.27 248 0.35 0.45 0.78
5’? }136)5 1565 1.01 5.82 0.08 0.10 0.72 262 0.26 233 0.35 0.44 0.77
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AR RERGT AR ERER (TEE)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

XR—K | XRZE | STHA | g, | BE-R | XR-K | B—K | ooy | BE-K | THE-K | RIER
AEAR | e | ERERF | BRERM | EEEBF | o | ERERF | HRERF | HRERMH MXERF | HRERAT =

KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET
BEE—REMNMD [ i} R i} i} i} R Fmm i} R R
B R U R #31km #33km #38km #314km #38km #32km #36km #33km #37km #35km #35km
SRR 5w 1,02 585 008 0.10 072 262 026 236 034 0.44 077
SHSE | 1sm 1.06 5.96 008 0.10 075 270 027 247 035 0.44 078
SRR 1sm 1.06 6.09 008 0.10 075 276 027 251 036 045 078
SR20B | 1o 1.07 6.16 008 0.10 075 279 027 252 036 045 079
SAEE T 15w 1.07 6.17 008 0.10 0.76 279 027 254 036 0.46 078
SRZE | 15w 1.02 583 008 0.10 071 260 026 232 0.34 043 0.76
SRZE | 15w 1.03 592 008 0.10 073 268 026 240 034 0.44 076
SHME | 15w 1.05 603 008 0.10 075 272 027 249 035 0.44 077
5’?715)5 1585 1.07 6.10 0.08 0.10 0.76 275 027 251 0.35 0.45 078
SRIOE | 1sm 1.06 - 008 0.10 0.76 278 027 253 0.36 045 078
SRZTE | 15w 098 5.80 008 0.10 071 260 026 232 033 0.44 076
SRESE | 15w 1.07 598 008 0.10 075 271 027 248 035 045 0.77
5%19)5 1585 1.10 6.17 0.08 0.10 0.76 277 027 255 0.36 045 0.79
SHSOE | 15m 1.06 6.09 008 0.10 - 275 027 254 036 045 078
SRS 15w 1.01 583 008 0.10 - 261 026 234 034 0.44 0.76
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4ESA1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

2 — = B sem RREHT & : " : e

KREHT KREHT K REHT K REHT KREHT KREHT KREHT A REHT KREHT KREHT TUSEHT
BEE—REND el il [ o] il [ [Ealaki FFR 3] el JLE
7518 R U R B #18km #14km #14km #34km #14km #14km #1km #1km #14km #26km #12km
5’33‘)5 158 0.15 1.01 1.35 0.65 0.23 0.80 3.84 2.09 0.80 0.09 0.27
5’332)5 158% 0.15 1.01 1.39 0.65 0.23 0.79 3.80 2.09 0.78 0.08 0.27
5?£)E' 158% 0.15 1.01 1.41 0.66 0.23 0.79 383 2.10 0.81 0.09 0.27
5’3}2‘)5 158 0.15 1.03 145 0.67 0.23 0.81 387 2.13 0.82 0.09 0.28
5@2)5 1585 0.15 1.03 1.46 0.67 0.23 0.81 3.90 2.16 084 0.09 0.28
5’2)5 158 0.15 1.04 1.46 0.68 0.24 0.82 3.94 2.18 0.84 0.09 0.28
5@2)5 1585 0.15 1.05 148 0.68 0.24 083 3.96 2.18 0.86 0.09 0.28
5’338)5 158 0.15 1.06 1.47 0.68 0.24 0.83 3.98 2.19 0.85 0.09 0.28
5’(1]9)5 158% 0.16 1.03 1.35 0.67 0.24 0.80 3.84 2.06 0.81 0.10 0.28
5’? ,BE' 1585 0.15 1.01 1.43 0.67 0.23 0.80 3.86 2.11 0.82 0.09 0.28
5’?7}(‘)5 158% 0.15 1.03 1.44 0.67 0.24 0.80 389 2.12 0.82 0.09 0.28
5’?7}(2)5 158 0.15 1.04 1.44 0.68 0.24 0.81 3.91 2.14 0.83 0.09 0.28
5’? g)E' 1585 0.15 1.01 1.36 0.66 0.23 0.79 382 2.11 0.78 0.09 0.28
5’?;“)5 158 0.15 1.01 1.40 0.66 0.23 0.79 3.79 2.11 0.83 0.09 0.27
5%‘35)5 1585 0.15 1.02 1.44 0.67 0.23 0.80 3.85 2.13 084 0.09 0.28
5%;6)5 158 0.15 1.01 1.35 0.66 0.23 0.7 3.73 2.06 0.80 0.09 0.27
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AR RERGT AR ERER (TEE)

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

_ . eare | NI | o | o | kasar \

KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT WEERT
BEF—EHRISD Cicke= ] Cicke= ] 3L )=o) )=o) 3L T EER 3] )=o) bl i)
7B R U B #18km #14km #14km #14km #14km #14km #1km #1km #4km #96km #12km
5}?'1;)5 1585 0.15 1.01 1.36 0.65 0.23 0.76 372 207 0.79 0.08 0.27
5’? 7}<8)E' 1585 0.14 1.01 143 0.66 0.23 0.78 3.80 2.10 0.83 0.09 0.27
5’?7}(9)5 1585 0.14 1.03 146 0.67 0.23 0.79 387 211 0.85 0.09 0.28
5’? éo)E' 1585 0.15 105 146 0.68 0.24 0.80 391 2.12 0.84 0.09 0.28
5’?;‘)5 1585 0.15 105 145 0.68 0.24 0.80 391 2.15 0.83 0.09 0.28
5%;2)5 1585 0.14 1.00 1.35 0.64 0.22 0.77 3.70 203 0.78 0.08 0.27
5’?;]3)5 1585 0.14 1.02 1.38 0.66 0.23 0.77 379 207 0.80 0.08 0.27
5’?i‘§ﬁ 1585 0.14 0.99 - 0.66 0.23 0.79 382 2.10 0.84 0.09 -
5%?' 1585 0.14 0.99 1.34 0.67 0.23 0.80 385 2.12 0.85 0.09 0.30
5’?%5 1565 0.14 1.01 1.34 0.68 0.23 0.80 = 2.09 0.84 0.09 0.30
5’? g)E' 1585 0.14 0.96 1.25 0.64 0.23 0.75 357 1.98 0.76 0.08 0.29
5’??)5 1585 0.14 0.98 1.33 0.66 0.23 0.79 373 208 0.84 0.09 0.30
5’?;")5 1585 0.15 1.01 1.38 0.67 0.23 081 378 2.10 0.85 0.09 0.30
5’?%0)5 158 0.14 1.00 1.35 0.67 0.24 0.80 377 2.12 0.85 0.09 0.30
5’?1,‘)5 1585 0.14 0.97 1.24 0.65 0.23 0.76 365 202 0.79 0.08 0.29

UTOREMRIETLA—F S RATALICIYAELTEY ., AIEMXEFHEHINTT,

(B RREET %15 (KARET) . KARET/NASrE B (CKARET) . KEEETRIRmIS A (KARET) . KEEHTRIR AP (KHEHT)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | | STARE | BeoRe | TEUER | siame | snone | snorm | KEL | mooms | mmass :f}?_«— RS
TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT
BEE—EENMOD JLiE (i i it JLE B[ i bl bl it (i | i B[ | i B[ | i
AR U HERE #33km #5km #4km #26km #5km #7km #35km #a5km #26km #26km #3km
SRR | s 013 032 005 030 0.14 065 0.19 - 1.36 049 051
5’35]2)5 15B% 0.13 0.32 0.04 0.31 0.13 0.69 0.19 - 1.36 051 0.51
5?£)E' 158% 0.13 0.32 0.04 0.31 0.14 0.69 0.19 - - 0.51 052
SR 1o 013 032 004 032 013 071 0.19 - - 053 053
AR | 1o 0.13 033 0.04 032 0.14 072 0.19 - . 054 054
SASE | 15w 013 033 004 032 0.14 072 0.19 - - 053 054
5@2)5 1585 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 073 0.19 - - 0.54 055
SARE | 15w 0.14 033 004 033 0.14 073 0.19 - - 053 055
SAIE | s 0.14 033 005 031 015 069 020 - 1.39 051 052
SRR | 1sm 0.13 033 0.04 032 0.14 071 0.19 - 1.38 053 053
SAVEL 15w 0.14 033 0.04 032 0.14 071 0.19 - 1.37 053 053
SHEZE | 15w 0.14 033 0.04 032 0.14 071 0.19 - 1.37 053 0.54
SAUE | 15w 0.13 033 0.04 031 0.14 069 0.19 - 1.35 051 052
SRYE L 1o 013 032 004 031 013 068 0.19 - 1.33 051 051
SATE L 15w 013 033 004 032 0.14 070 0.19 - 1.39 053 053
PRI | 1sm 0.13 032 0.04 030 0.14 066 0.19 - 1.36 049 0.50

91



AR RERGT AR ERER (TEE)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

"
enn | g | STORE | PRomm | ZENER | wame | smome | snome | SE0 | mraRs | BRARS :sét:fr_«— o
TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT
BEE—REMNMD b\ i} (i i it JLE B[ i bl bl it (i | i B[ | i B[ | i
AR U HERE #33km #5km #4km #26km #5km #7km #35km #a5km #26km #26km #3km
5}?'1;)5 1585 0.13 0.32 0.04 0.30 0.14 0.66 0.19 - 1.34 050 050
SHSE | 1sm 0.13 032 004 032 0.13 0.70 0.19 - 1.39 053 052
SRR 1sm 013 033 004 032 0.14 071 0.19 - 1.36 054 053
5’? éo)E' 1565 0.13 0.33 0.04 0.32 0.14 0.71 0.19 = 134 0.53 0.54
5’?;‘)5 156% 0.13 0.33 0.04 0.32 0.14 0.71 0.19 - 1.43 0.53 0.54
5%;2)5 1585 0.13 0.32 0.04 0.30 0.14 0.64 0.19 - 1.36 0.48 0.50
SRZE | 15w 013 032 004 030 013 067 0.19 - 1.35 051 051
SHME | 15w 013 032 004 032 0.14 070 0.19 - 1.36 053 053
PRRE | 15w 015 031 004 032 0.14 071 0.19 - 1.35 053 054
5’?%5 1585 0.14 0.33 - 0.32 0.14 0.71 0.19 - 1.37 053 0.54
SRZTE | 15w 0.14 032 0.04 030 0.14 065 0.19 - : 0.8 050
SRESE | 15w 0.14 033 004 032 013 069 0.19 - - 053 053
SRZE | 15w 0.15 033 0.04 033 0.14 072 0.19 - : 054 054
SHSOE | 15m 0.15 033 004 032 0.14 072 0.19 - 1.38 053 0.54
SRS 15w 0.14 032 004 030 0.14 062 0.19 007 133 048 050
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AR RERGT AR ERER (TEE)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WEERT WEERT WEERT WEERT JRILHET JRILHET JRILHET JRILET JRILHET JRILET JRITHT
BEE—REILD ] b i} bl i) il o) bl i) b (i) b (i) b (i) b (i) it it
7 R U EE R #34km #4km #3km #36km #9km #99km #38km #7km #9km #99km #99km
5’33‘ 7| ses 259 0.40 0.28 0.27 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
5’332)5 1585 254 0.41 0.27 0.27 0.07 - 0.17 - 0.06 - -
5?£)E' 158 269 0.41 0.28 0.27 0.07 - 0.17 0.10 0.06 - -
55}‘:)5 1585 2.86 0.42 0.28 0.28 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
5@2)5 1585 2.95 0.42 0.28 0.28 0.07 - 0.17 0.11 0.06 - -
5’2)5 1585 2.99 0.42 0.28 0.28 0.07 - 0.17 - 0.06 - -
5? SR 303 0.42 0.28 0.28 0.08 - 0.17 0.11 0.06 - -
5’338)5 1585 3.09 0.43 0.28 0.28 0.08 - 0.18 0.11 0.06 - -
55519)5 1585 2.95 0.42 0.28 0.29 0.08 - - 0.11 0.07 - -
5’?,1;)5 1585 2.97 0.42 0.27 0.28 0.07 - 0.17 - 0.06 - -
5’?7}(‘)5 1584 3.02 0.42 0.28 0.28 0.08 - 0.17 - 0.06 - -
SHEZE | 15w 305 043 028 028 008 - 0.17 - 006 - -
5’? g)a 1584 2.94 0.42 0.28 0.28 0.08 - 0.17 - 007 - -
5’?;“)5 1585 277 0.41 0.27 0.27 0.07 - 0.17 0.10 0.06 - -
5%‘35)5 1588 2.96 0.42 0.28 0.28 0.07 - 0.17 0.11 0.06 - -
5%%6)5 1565 2.80 0.40 0.27 0.27 0.07 - - - 0.06 - -
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AR RERGT AR ERER (TEE)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TR EEHT TR EEHT TR EEHT TR EEHT JRILET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRITHET JRITHT
RN A AR AR AR AR AR A AT
SRR 5w 257 040 027 027 007 - 017 - 0.6 - -
SHSE | 1sm 277 041 028 027 007 - 0.17 - 0.6 - -
SRR 1sm 292 041 028 027 007 - 017 - 0.6 - -
SR20B | 1o 299 042 028 028 007 - 017 - 0.06 - -
SAEE T 15w 301 042 028 028 008 - 017 011 0.6 - -
5%;2)5 158% 263 0.40 0.27 0.27 0.08 - 017 0.10 0.06 - -
5%%3)5 158% 2.82 0.41 0.27 0.27 0.07 - 0.17 - 0.06 - -
SHME | 15w 293 041 028 027 007 - 0.17 - 0.06 - -
5’?715)5 1585 298 0.42 0.28 027 007 - 0.17 0.11 0.06 - -
SRIOE | 1sm 301 042 028 028 0.08 - 0.17 - 0.6 - -
5’? 2R ise 239 0.39 027 027 0.08 - 0.17 0.10 0.06 - -
SRESE | 15w 266 041 028 027 007 - 017 0.11 0.06 - -
5%19)5 1585 287 0.42 0.28 0.28 007 - 0.18 0.11 0.06 - -
SHSOE | 15m 2.96 042 028 028 008 - 0417 - 006 - -
SRS 15w 271 040 027 027 0.6 - 0.16 0.10 0.6 - -

¥ UTOREMREITLUA—EVRATLIZEYBRELTEY ., AIEMER® EHINTY,
IWE % BMESEE (R . WEAELE UZERD . BBIUS REE (UERD) . WERAF EREFERN A ONZEET)

X JIREILREE CRITET)
RITET 2 REEH T S48 CRITAD)
X RS S SR CRITED

TR30F11 A28 ~
[MFEI1A198 ~
SIBEI1A198 ~
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4ESA1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ann |y | WEE2F | BEEE | FilR | FT2AY | mRsan | QIR | msmen | 2RoRE fi)ﬁ% NEARSE | MARH
JRITHET JRITHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRITHET JRITHET JRITHET JRILHET
BEE—EENMOD it dLdb=® JLiE bl JLE JLiE B[ i p i p i Pl i pl i
HARU I #18km #7km #19km #8km #110km #19km #7km #112km #112km #111km #110km
5’33‘)5 158% - 0.04 0.19 145 0.15 0.27 0.82 0.34 0.23 0.34 0.21
5’3512)5 158 - 0.04 0.19 1.49 0.16 027 0.84 - 0.23 0.34 0.21
5&?)5 1585 - 0.04 0.19 150 0.16 0.28 0.85 0.35 0.23 0.32 0.21
5’3}‘2)5 1585 - 0.04 0.20 152 0.16 0.28 0.87 0.36 0.24 0.34 0.21
5@2)5 1585 - 0.04 0.20 155 0.17 0.28 0.88 0.36 0.24 0.32 0.21
5’(@%5 1565 - 0.04 0.20 1.56 0.17 0.28 0.88 - 0.24 0.31 0.21
5’(17)5 1585 - 0.04 0.20 157 0.17 0.28 0.89 0.36 0.24 0.32 0.21
5’(353)5 1585 - 0.04 0.20 159 0.17 0.29 0.91 0.36 0.24 0.33 0.21
5’(1]9)5 1585 - 004 0.20 153 017 0.28 0.87 - 0.25 0.34 0.22
5’?,1;)5 150 - 0.04 0.20 155 0.17 0.28 0.88 - 0.24 0.32 0.21
5’?7}(‘)5 158 - 0.04 0.20 155 0.17 0.28 0.88 - 0.24 032 0.21
5’?7}(2)5 1585 - 0.04 0.20 - 0.17 0.28 0.88 - 0.24 031 021
5’&3)5 158 - 0.04 0.20 152 0.16 0.28 0.85 - 0.24 033 0.21
5’?;“)5 158% - 0.03 0.19 151 0.16 0.28 0.84 0.35 0.23 0.32 0.21
5%‘35)5 158% - 0.04 0.20 152 0.16 0.28 0.87 0.35 0.24 0.30 0.21
5%%6)5 15B% - 0.04 0.19 1.49 0.15 027 0.83 - 0.23 033 0.21
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4ESA1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ann |y | WEE2F | BEEE | FilR | FI2OY | mmsan | QIR | mssen | 2RoRE lé%%% NEARSE | MARH
JRITHET JRITHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRITHET JRITHET JRITHET JRILHET
BEE—REHNOD it dLdb=® JLiE Bl JLE JLiE B[ i p i p i Pl i pl i
1 R U R #98km #7km #9km #38km #710km #9km #7km #12km | #912km | #1tkm | #10km
5’?%5 1585 - 0.03 0.19 149 0.15 0.27 0.83 - 0.23 0.33 0.21
5’?7}5)5 1585 - 0.04 0.20 1.42 0.16 0.28 0.85 - 0.23 0.34 021
5’?7}(9)5 1585 - 0.04 0.20 1.44 0.17 - 0.87 - 0.24 0.34 0.21
5’?%")5 1585 - 0.04 0.20 1.46 0.17 0.26 0.87 - 0.24 0.32 0.21
SAEE T 15w - 0.04 020 1.47 0.17 026 0.8 036 0.24 032 021
SRZE | 15w - 0.04 0.19 1.40 0.15 0.24 082 034 023 031 020
SRZE | 15w - 0.04 0.19 1.41 0.16 025 083 - 023 031 020
SHME | 15w - 0.04 020 - 0.16 026 085 0.34 - 031 021
PRRE | 15w - 0.04 020 1.45 0.16 026 0.6 0.34 023 032 021
SRIOE | 1sm 0.6 - 020 1.45 0.17 026 0.6 034 0.24 031 021
SRZTE | 15w 006 0.04 0.19 1.38 0.15 0.24 079 032 023 030 020
SRESE | 15w 0.06 0.04 020 1.42 0.16 025 0.84 0.34 023 031 021
SRZE | 15w 0.6 0.04 020 1.46 0.17 026 0.6 0.34 023 031 021
SHSOE | 15m 0.6 0.04 020 1.45 0.17 026 087 034 0.24 030 021
SRS 15w 0.6 0.04 0.19 1.39 0.16 0.24 081 032 023 031 020

X HHES <A CRIIET) SF4F5A260H~ HBBEFESHRELTBYELEN, BHLELEOTT—2E28KRVELET,

96



AR RERGT AR ERER (TEE)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

o - A

BB | mmmar | ATER |t | BAR | MEOH | BBRRT | FL BER | wsgay | FEA

AEAR | e | HBER = £ o EJ2) BHIFY | vEDLYE 2 (%%*ﬁﬂ%“ = 2

INAER)

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b i1 (il o] i | i) i | i} i | i} i | i) B[ ofic} i | i} B[ oic} B[ oic} b oic}

F A RO BE R #911km #932km #930km #926km #928km #99%km #910km #931km #918km #914km #925km
5’33‘ )E' 158% 010 019 0.55 0.55 1.70 053 0.29 194 266 162 165
5’332)5 158% 0.10 019 057 0.56 178 0.54 0.28 187 282 169 1.71
5?£)E' 158% 010 0.20 058 057 182 054 0.30 2.00 286 172 176
5’3}‘2)5 158% 0.10 0.20 0.61 0.59 191 0.56 0.29 208 297 1.79 181
5@2)5 158% 010 0.20 0.62 0.59 193 0.56 0.30 2,09 3.00 1.79 183
5@2)5 158% 0.10 0.20 0.63 0.60 1.96 0.56 0.29 2.10 303 183 185
5@2)5 158% 010 0.20 0.62 0.60 194 0.56 0.29 207 303 184 185
5’338)5 158% 011 0.21 0.62 0.59 1.94 0.56 0.30 2.11 305 185 184
5’(1]9)5 158% 011 0.21 0.60 0.58 188 054 0.30 208 2.94 176 1.79
5’?,1;)5 158% 0.10 0.21 0.63 0.60 197 0.56 0.29 213 306 184 187
5}?7112)5 158% 0.10 0.21 0.62 0.60 - 055 0.29 2.10 302 182 183
5’?7}(2)5 158% 0.10 0.21 0.63 0.60 195 0.56 0.29 2.11 303 185 182
5}%3)5 158% 0.10 0.21 0.61 0.59 186 054 0.29 207 2.90 174 178
5’?:}:4)5 158% 0.10 019 0.59 057 185 0.55 0.28 203 286 1.71 175
5%‘35)5 158% 0.10 0.20 0.60 058 186 055 0.30 2.10 287 174 176
5’? }?)E' 158% 0.10 019 0.56 0.56 - 0.53 0.28 1.96 271 164 168
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AR RERGT AR ERER (TEE)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Q o - A

BB | mmmar | ATER |t | BAR | MEOH | BBRRT | FL BER | wsgay | FEA

AEAR | BEsz | HBER = £ o EJ2) BHIFY | vEDLYE 2 (%Eﬁf = 2

INAER)

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b i1 (il o] i | i) i | i} i | i} i | i) B[ ofic} i | i} B[ oic} B[ oic} b oic}

F A RO BE R #911km #932km #930km #926km #928km #99%km #910km #931km #918km #914km #925km
5}?'1;)5 1585 010 019 0.56 - 188 053 0.27 197 278 164 1.70
5%}35 158% 0.10 0.20 0.61 0.58 2.00 0.55 0.29 2,06 291 1.74 178
5}?7}(9)5 158% 010 0.20 0.62 0.59 2.06 0.56 0.29 2,09 295 178 181
5’?;’)5 158% 0.10 0.21 0.62 0.59 2,04 057 0.30 2,06 2.99 1.80 1.79
5’?;‘)5 158% 010 0.21 0.62 058 202 0.56 0.28 207 298 180 1.79
5%;2)5 158% 0.10 0.20 0.58 0.56 189 0.54 0.28 197 277 166 1.71
5}? éf)E' 158% 0.10 0.20 057 0.56 1.90 054 0.29 1.99 281 169 172
5’?%5 158% 0.10 0.20 0.61 0.58 2.00 0.56 0.28 205 294 177 1.80
5}?715)5 158% - 0.21 0.62 0.59 204 0.56 0.29 2,08 297 178 182
5’?%5 158% 011 0.21 0.63 0.58 205 057 0.30 207 3.00 181 178
5}?%5 158% 0.10 019 0.56 055 187 053 0.28 193 270 157 167
5’?:%8)5 158% 0.10 0.20 0.60 057 201 0.56 0.28 202 288 1.74 1.79
5%!9)5 158% 010 0.21 0.63 0.59 2.06 057 0.29 209 2.99 181 182
5’? %(’)E' 158% 011 0.21 0.62 0.58 192 0.56 0.28 207 297 178 181
5’?1,1)5 158% 010 0.20 058 0.55 177 053 0.29 196 277 167 168
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AR RERGT AR ERER (TEE)

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | sy | FENFE | g | g | TEZEY 5&?5 BEmer | cxam | SRR | JESL | mssen
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT SRITHET
REE—EHRI,SD bl i) b i} || i} [ip | i) [P | i) bl i) bl i) || i} bl [ip | i)
7B R U E R #59km #91Tkm #99km #310km #528km #320km #59km #99km #316km #325km
° }331 )E' 158% 0.47 - 0.06 486 0.25 2.60 0.12 0.08 0.54 057
5’332)5 1585 0.49 - 0.05 4.97 0.25 275 0.11 0.08 0.54 0.58
° ?ﬁ)a 158% 0.49 - 0.05 5.02 0.26 2.82 0.12 0.08 0.55 0.59
5’3}‘2)5 1585 0.50 - 0.05 5.09 0.26 291 0.12 0.08 0.55 0.60
° gg)a 158% 051 - 0.05 5.11 0.27 2.95 0.12 0.08 0.55 0.61
5’2)5 1585 0.50 - 0.05 5.13 0.27 298 0.12 0.08 0.56 0561
° }(ﬂ :IZ)E 158% 0.50 - 0.05 5.15 0.27 2.99 0.12 0.08 0.56 0.61
5’338)5 1585 0.50 - 0.05 5.14 0.27 2.99 0.12 0.08 0.55 0561
5?)519)5 1585 0.49 - 0.06 5.00 0.27 283 0.13 0.08 0.56 061
5’? ,‘kO)E' 1585 0.50 - 0.05 5.07 0.27 2.99 0.12 0.08 0.56 0561
° }?7}(1)5 158% 0.50 - 0.05 5.11 0.27 2.95 0.12 0.08 0.56 0.62
5’?7}(2)5 1585 0.50 - 0.05 5.15 0.27 294 0.12 0.08 0.56 0.63
° }? g)a 158% 0.49 - 0.05 5.01 0.27 2.82 0.12 0.08 0.55 0.61
5’?;“)5 1585 0.49 - 0.06 5.00 0.26 282 0.11 0.08 0.54 058
° }?J;)E' 158% 0.50 - 0.05 5.04 0.26 2.80 0.12 0.08 0.55 0.60
5’? é‘;a 1585 0.48 - 0.05 4.94 0.26 265 0.12 0.08 0.54 057
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AR RERGT AR ERER (TEE)

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s | mm | FEEH | B | e | PRZEE 5&?5 BEmer | cxam | SRR | JESL | mssen
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRILET
BEE—REN,MOD b i P i} b =i il ] il ] b i b i b i b i il ]
#18 R U IRk #99km #11km #19km #910km #928km #920km #99km #99km #16km #925km
5%(7)5 158% 0.48 - 0.05 4.96 0.25 2.69 0.1 0.07 0.54 0.57
5’?7}5)5 1585 0.50 - 0.05 5.02 0.26 288 0.12 0.08 0.54 0.58
5’?7}(9)5 158% 0.50 - 0.05 5.09 0.27 2.87 0.12 0.08 0.55 0.60
5’?%")5 1585 0.50 - 0.05 5.11 0.27 289 0.12 0.08 0.56 0.58
5’?;‘)5 158% 0.50 - 0.05 5.13 0.27 288 0.12 0.08 0.55 0.76
5%;2)5 1585 0.48 - 0.06 4.93 0.25 269 0.12 0.08 053 0.79
5’? )%3)5 158 048 - 0.05 499 0.26 2.71 0.11 0.07 0.54 0.38
5’?;“)5 1585 0.50 - 0.05 5.05 0.26 289 0.12 0.08 0.55 0.39
5’?715)5 1565 051 - 0.05 5.10 0.26 2.93 0.12 - 0.55 0.40
5’?%5 1585 0.50 - 0.05 5.13 0.27 2.90 0.12 0.08 0.56 0.40
5’?%5 1585 0.48 - 0.06 491 0.25 268 0.11 007 0.54 037
5’?518)5 1585 0.50 - 0.05 5.05 0.26 284 0.12 0.08 0.55 0.39
5%!9)5 1585 0.51 - 0.05 5.12 0.27 2.94 0.12 0.08 0.56 0.40
5’?%0)5 1585 0.50 - 0.05 5.10 0.26 289 0.12 0.08 0.55 0.40
5’?1})5 1585 0.48 - 0.05 4.95 - 269 0.12 0.08 053 0.39

¥ UTOREMBRETLUA—E2VRATLIZEYBRELTEY ., AIEMER EHINTY,
PRAE CRITHED) . #iHEE/NFH CRIIED
X OMEBF/NERCRIED SF3FEIAIH~ E=2YUJRR RO, AIET—2ARALTEYES,
X BEESHTCRIAED SF4F5A208~258 RBATREEESTONEEZEICLY . ERREESZEHLTEYVES,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn s | FPOFE | Rape | Bon | san | NERRR | veorm ir%i? u%)gﬁ—A BREAES | L0

JRITHT JRITHT BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM

REE—EHRI,SD JdbE it i) i) il o) il o) il o) il o) i) il o)

7B R U E R #96km #98km #329km #525km #323km #325km #33Tkm #521km #325km #527km
5’331 )E' 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.10 0.17 0.14 0.14 0.11 0.08
5’332)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
5&?’)5 158 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
55}‘:)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
5@2)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.11 0.08
5’(2)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
5’? i7)E' 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
5’338)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.14 0.14 0.10 0.08
5}35]9)5 1585 0.10 0.08 0.08 0.13 0.10 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
5’? fko)E' 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.07
5}?7112)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.14 0.14 0.1 0.08
5’?7}(2)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 - 0.14 0.11 0.08
5}? g)a 158% 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.11 0.14 0.1 0.08
5’?;“)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.10 0.14 0.10 0.07
5%‘35)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.10 0.14 0.10 0.08
5’? é‘;a 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.11 0.14 0.11 0.08
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AR RERGT AR ERER (TEE)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ann L | FPOFE | Rape | Bon | san | NERRF | veorm ir%i? u%)gﬁ—A BREAES | L0

RIM | mIm | mEN | mEM | BREH | BEN | BEM | BREA | 8R4 | BEH

BEE_REASD | LR Tt mLE | BLE | BLE | BLE | ELE | ELE | ELE | BLE

AR RV #96km #98km #929km #925km #923km #925km #931km #921km #925km #927km
5%(7)5 1585 0.09 0.07 0.07 0.13 0.09 0.17 0.10 0.13 0.10 0.07
5’? 7}<8)E' 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.10 0.14 0.10 0.08
5’?7}(9)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.10 0.14 0.10 0.07
5’? éo)E' 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.1 0.14 0.1 0.08
5’?;‘)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.1 0.14 0.10 0.08
5%;2)5 156% 0.09 0.07 0.07 0.13 0.09 0.17 0.11 0.13 0.10 0.08
5’? ;13)5 1585 0.09 0.07 0.07 0.13 0.09 0.18 0.1 0.13 0.10 0.07
5’? i“)E' 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.11 0.14 0.10 0.07
5’?715)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.1 0.14 0.1 0.07
5’?%5 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.1 0.14 0.11 0.08
5’? g)E' 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.1 0.13 0.10 0.08
5’?:%8)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.1 0.14 0.10 0.08
5%19)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.1 0.14 0.1 0.08
5’? )%O)E' 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.1 0.14 0.10 0.08
5’?1,‘)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.1 0.13 0.10 0.08
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AR RERGT AR ERER (TEE)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

san | 25280 | BID | semrs sacs | masam | asacr, | MESE | BEwE | -

AEAB | BEER &7 = ErEais oA— A = =F ES7
BEHM BEHM Espieliing Espicliing REEH REEH REEH REEH REEH REEH

REE—EHRI,SD [ip | i) izl o) || i} || i} bl bl b i} b i} b i} b i}

FARkUHES #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
° }331 )E' 158% 0.07 0.12 0.06 0.06 0.24 0.16 0.19 - 0.1 0.13
5’332)5 1585 0.07 0.1 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 - 0.10 0.13
° ?ﬁ)E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 - 0.10 0.13
55}‘:)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.17 0.19 - - 014
° gg)a 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.17 0.19 - 0.1 0.13
5?%5 1585 - 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 - 0.1 0.14
5)(17)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.20 - - 014
5558)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 - 0.1 0.14
° ?HQ)E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.19 - 0.1 0.14
5’? ,LO)E' 1585 - 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.20 - 0.1 0.14
° ’?7}2)5 158% - 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.20 - - 0.14
5’?7}(2)5 1585 - 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 - 0.1 0.14
° )? g)E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 - 0.1 0.14
5’?:}:4)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 - 0.10 0.13
° ’?és)E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 - 0.1 0.14
5’? é‘;a 1585 0.07 0.12 0.06 0.06 0.25 0.17 0.19 - - 0.14
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4ESA1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

san | EE2E0 | ENN | gumes asass | srsem | asais | NESE | HEWE |
BEAR | MERL | gam CoL 52" 5 o i ol el

BEH BEN Hith T it HT EREEHT EREEA EREEAS EREEAS EREEA EREEA
BEE—REN,MOD e i) iz ovic] b i) b i) b i} P i} b i} b\ i} b i} b i}
HE R R #928km #922km #351km #952km #937km #340km #335km #337km #340km #343km
5%(7)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 - 0.10 0.13
5’?7}5)5 1585 - 0.11 0.05 0.06 0.24 0.17 0.19 - 0.11 0.14
5’?7}(9)5 1505 - 0.12 0.05 0.06 0.24 0.17 0.19 - 0.11 0.14
5’?;’)5 1585 - 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 - 0.11 0.14
SRZE L 15w 007 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 - 0.11 0.14
SRZE | 15w 007 0.12 005 005 024 0.16 0.18 - 0.10 0.3
5’? ;13)5 158% 0.07 012 0.05 0.05 0.24 016 018 - 0.10 013
SHME | 15w - 0.12 005 005 0.24 0.17 0.19 - 0.12 0.14
5’?715)5 1585 - 012 0.05 0.06 0.25 017 0.19 - 012 014
SRIOE | 1sm - 0.12 005 0.06 0.24 0.17 0.19 - 0.12 0.14
SRZTE | 15w 007 0.11 0.05 0.06 023 0.16 0.18 - 0.11 0.13
SRESE | 15w 007 0.11 005 0.06 024 017 0.19 - 0.11 0.3
5%19)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.23 0.17 0.19 - 0.12 0.13
SRSOE | 15m 007 0.12 005 005 024 017 0.19 - 0.11 0.3
SRS 15w 007 0.12 0.06 0.06 0.24 0.16 0.19 - 0.11 0.14
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AR RERGT AR ERER (TEE)

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e e | sy | EEHES | MEERH A?ggﬁ TR | KRN | BEMeR | AEKER | SR | RS ZIE_‘;L?EEZ—
EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEAT EREEAT
BEE—REILD b i b i b i b i b i b i b i b i b i b i
H R EERE #938km #943km #936km #939km #938km #942km #940km #939km #945km #932km
5’33‘)5 1565 0.21 0.17 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.17 0.11 -
5’3%2)5 158% 0.20 0.17 0.16 0.08 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
5&?’)5 1565 0.19 0.17 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
5’3}‘2)5 1565 0.21 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.10 0.17 0.12 -
5@3)5 1565 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.10 0.17 0.12 -
5@;)5 1565 0.20 0.18 0.16 - 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
5’(17)5 1565 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.10 0.17 0.12 -
5’338)5 1565 0.20 0.19 0.16 0.09 0.20 - 0.10 0.17 0.12 -
5’3519)5 1565 0.21 0.19 0.17 0.08 0.20 - 0.10 0.17 0.12 -
5’?,%’)5 1565 0.19 0.19 0.17 0.09 0.20 - 0.10 0.18 0.12 -
5’?7}(‘)'5' 158 0.19 0.19 0.17 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.12 -
5’?7}(2)5 1565 0.20 0.19 0.17 0.09 0.20 - 0.10 0.17 0.12 -
5’%3)5 158 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.10 0.17 0.11 -
5’?;:4)5 1565 0.20 0.18 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.17 0.11 -
5%‘35)5 158 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.10 0.17 0.12 -
5%%6)5 1565 0.20 0.18 0.16 0.09 0.19 - 0.11 0.17 0.11 -
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AR RERGT AR ERER (TEE)

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e e | sy | EEHES | MEERH /\gggﬁ TR | KRN | BEMeR | AEKER | SR | RS ZIE_‘;L?EEZ—
EREEA EREEAT EREEA EREEA EREEA EREEA EREEA EREEAS EREEA EREEAT
SRR 15w 0.19 017 0.16 008 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
5’?7}5)5 1585 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.10 017 0.12 -
5’?7}(9)5 1585 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.10 0.17 0.12 -
5’?;’)5 1585 0.21 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 017 0.12 -
SRZE L 15w 020 0.18 0.16 009 020 - 0.10 017 0.12 -
5%;2)5 1585 0.21 017 0.16 0.08 0.19 - 0.10 017 0.11 -
5%%3)5 1585 021 0.17 0.15 0.08 0.19 - 0.10 0.17 0.11 -
SHME | 15w 020 0.18 0.16 - 020 - 0.10 0.17 0.12 -
5’?715)5 1585 0.19 0.18 0.16 - 0.20 - 0.10 0.17 0.12 -
SRIOE | 1sm 020 0.18 0.16 0.09 020 - 0.10 0.18 0.12 -
5’?%5 1585 0.19 0.17 0.16 0.08 0.18 - 0.10 0.16 0.11 -
SRESE | 15w 021 0.18 0.16 008 0.19 - 0.10 017 0.11 -
5%19)5 1585 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.10 0.17 0.12 -
SRSOE | 15m 0.19 0.18 0.16 009 020 - 0.10 017 0.11 -
SRS 15w 021 0.18 0.16 009 0.19 - 011 017 0.12 -
¥ REJIZSa=T/,—t 45— EREMN) SHTFITA26B~ ET=FYIRRMBEDOD. AIET—2H/RALTHYET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wen e | mwn | FEORS | WEaRs | mEame | weas | FOLEN CED | REE | GER | SRR | sRien
BREEFT EREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEE—REHNOD [P A Pl i p i p i pl i pl i i A i i i A pl i
71 R U BERE #337km #344km #329km #339km #341km #340km #338km #338km #342km #339km
5’33‘)5 1585 0.14 027 027 0.14 0.20 0.24 0.14 0.23 0.09 0.12
5’332)5 1585 0.14 027 027 0.14 0.20 0.23 0.14 0.23 0.08 0.12
5&?’)5 1585 0.14 027 0.28 0.14 0.20 0.23 0.14 0.23 0.08 0.12
55}‘:)5 1585 0.15 027 0.28 0.14 021 0.24 0.14 0.24 0.08 0.12
5@2)5 1585 0.15 027 0.28 0.15 021 0.24 0.14 0.24 0.08 0.12
N IRE 0.15 0.28 - 0.15 021 0.25 0.14 0.24 0.08 0.12
5@2)5 1585 0.15 0.28 0.28 0.15 021 0.24 0.14 0.24 0.08 0.12
SARE | 15w 0.15 0.28 0.29 0.14 021 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
5’3519)5 1585 0.15 0.28 0.28 0.14 021 0.25 0.14 0.25 0.08 0.12
5’?&0)5 1585 0.15 0.28 - 0.15 021 0.25 0.15 0.25 0.08 0.12
5’?7}(‘)5 1585 0.15 0.28 - 0.15 021 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
5’?7}(2)5 1585 0.15 0.28 - 0.15 021 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
5’? DB isw 0.15 0.27 - 0.15 021 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
SRYBE L 1om 0.15 027 0.28 0.14 021 0.24 0.14 0.24 0.08 0.12
5%‘35)5 1585 0.15 027 0.28 0.15 021 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
5%;6)5 1585 0.14 027 027 0.14 021 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
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AR RERGT AR ERER (TEE)

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wEAn | wamy | CEORE | WEoRE | mEorm | swem | FREEF ZAE | SRR 22F | REY | phRen
EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEE—RELLD il ] b i b i b i b i b i izl ] izl ] izl ] b i
H R EERE #937km #944km #929km #939km #941km #940km #938km #938km #942km #939km
5%(7)5 1585 0.14 0.27 0.27 0.14 0.20 0.23 0.14 0.23 0.08 0.12
5’?7}5)5 158% 0.15 0.27 - 0.14 0.20 0.24 0.14 0.24 0.08 0.12
5’?7}(9)5 1585 0.15 0.27 - 0.15 0.20 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
5’?%")5 158% 0.15 0.27 - 0.15 0.20 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
5’?;‘)5 1585 0.15 0.28 0.28 0.15 0.21 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
5%;2)5 158% 0.14 0.27 0.27 0.14 0.20 0.24 0.14 0.23 0.08 0.12
5’?;]3)5 1585 0.14 0.27 0.27 0.14 0.20 0.24 0.14 0.23 - 0.12
5’?i‘§ﬁ 158% 0.15 0.27 - 0.14 0.20 0.24 0.14 0.23 0.09 0.12
5’?715)5 1585 0.15 0.27 - 0.15 0.21 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
5’?%5 158% 0.15 0.27 - 0.15 0.21 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
5’? g)E' 1585 0.14 0.26 0.27 0.14 0.19 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
5’?;‘*)5 1565 0.14 0.27 0.28 0.14 0.21 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
5’?;")5 1585 0.15 0.27 0.28 0.15 0.22 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
5’?%0)5 158% 0.15 0.27 - 0.14 0.21 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
5’?1,‘)5 1585 0.14 0.27 0.27 0.14 0.21 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

‘o max | bEm | Emmame | vpsm [ mmsam | WREF | O ARA | ATEE | ObEm | LbEmu
BEAB | BEEL| T i e300 SRE | ¥roTB | BEXR R | mAgam & |®EEVS—| EBXF | 2ELRSE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
F AR U 5 #157km #31km #134km #132km #148km #150km #158km #63km #153km #152km #163km
5’331 )E' 158% 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5H2H
T 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5H3H 158
o 5 0.04 007 0.06 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5848
o 158% 004 007 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5@3)5 158% 004 007 007 008 0.05 - 0.05 0.05 0,03 0.04 0.04
5’2)‘3 158% 004 0.07 0,07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5’(17)5 158% 004 007 007 008 0.05 - 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5’(5158)'3 158% 004 0,07 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5?)519)5 158% 0.05 0,08 007 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
5’?,1;)5 158% 004 0.06 0.07 0.07 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.03
SANE | 5pe 004 00 0.06 0.08 00 003 00
o 5 . 07 . . 05 . 05 0.05 0.03 0.04 0.04
5’?7}(2)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5}? g)E' 158% 004 0.07 0.06 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5’?;“)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5%‘35)5 158% 004 0.07 0.07 0.07 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5’? ;]6)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BEAA | RIER L S NREE v | BEXM = N ST | HEBEUE—| EBXFH | IRARE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
D AL #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
5}? ,I)E' 1585 004 0.07 0.06 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5%}35 158% 004 0.06 0.07 007 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5}?7}(9)5 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5’?;’)5 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5’?11)5 158% 004 007 0.06 007 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5%52)5 158% 004 0.07 0.06 0.07 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
5}? éf)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
5’? i“)E' 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5}?715)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5’?%5 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 -
5}? g)E' 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
5’??)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5%!9)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5’? J%O)E' 158% 0.04 0.07 0.06 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5’? i‘)E' 158% 0.04 007 007 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

V- DET L DET
AEILAE EkH BN R LWhEm AT LWhET *oﬂiflll A this WhEm | BRRFEEY | LWhER
BIEAB | AT NREE ‘ W E K o Tis FREIX AR R T FKLE | BERARE |8 —AZE-K| KERH
% ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
D AL #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
5’331 )E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.08
5828
) 158% 0.05 0.06 0.05 0.05 004 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08
SH3B | ops 004 0.06 00
o 5 . . 05 004 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5848
o 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5H5H 158 0.0
o 5 05 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
586H
N 158% 0.05 0.06 0.05 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
587H 158 0.0
T 5 05 0.06 0.05 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 008
5H88H
o 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5?)519)5 158% 0.05 007 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0,08
5’? ,LO)E' 158% 0.05 0.06 0.05 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
SHUTE | 5pe 004 0.06 00 00 004 00 0.06 0.06 00 00 0,08
o 5 . . 05 05 . 05 . . 05 05 .
5’?7}(2)5 158% 004 0.06 0.05 004 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5}? g)E' 158% 004 0.06 0.05 004 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 008
5’?:}:4)5 158% 004 0.06 0.05 004 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5%‘35)5 158% 004 0.06 0.06 004 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5’? é‘s)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. LhET ST
EwaE | X | gmapp | oA | WPEF L pan | omEw | moikm | obsm | Bty | LbhEm
AEAR | BT - NREE i I E K5 e Tie PRI A R 75 BKALE | EEARME |4—AZE- K| RGESFH
R~ B4 ASNHLE
LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM

BEE—REENLD L L] [ IR IR IR IR IR FIFT ] ]

F R U RAE #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939km #931km #927km
5}?'1;)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 - 0.08
o o7 | 1sm 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 - 0.08
5’?7}(9)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
SR20B | 1o 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5’?;‘)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
SRZE | 15w 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5’? 2| s 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
o FoR | 15w 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5’?7ii5 1585 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5’?%5 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5’? 2R ise 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.08
SRESE | 15w 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5’?;*’)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
o D 15w - 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 - 0.05 0.08
5}? o | 15 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm
WhET | TSR | LhEm | LbEm | LbEm | wbEm | 7o7eUy | bhenn | RRED | upEm | gwR
BEAA | e | AEXAE £ =HIXAR M= XA MR | MEEXR | AKLE | BRARE | 007 JURT3ZFR #—gx
v 2—
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
BEE—REHNLD Emf FisJ i) L] 3] EELEaL EELEaL L L L ki EELEaL
F A RO BE R #961km #939%km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km #934km #955km
5’331 )E' 158% 004 007 0.06 0.05 0.05 004 004 0.04 0.06 0.06 0.04
5H2H
) 158% 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 004 0.05 0.06 0.05 0.05
SH3B | ops 004 0.06 00
o 5 . . 05 0.05 0.04 0.03 003 0.04 0.06 0.05 0.04
5848
o 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 003 003 0.04 0.06 0.05 0.04
SHSH | o 004 0.06 0.06 00
i 5 . . . 05 0.04 0.03 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04
5H86H
N 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 0.03 004 0.04 0.06 0.05 0.04
SHATBR | 5 004 0.06 0.06 00
oy 5 . . . 05 0.04 0.03 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04
5H8H
o 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 0.03 004 0.04 0.06 0.06 0.04
SHOB | ops 0.04 00
o) 5 . 07 0.06 0.05 0.05 004 004 0.04 007 0.06 0.05
5’? ,BE' 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 0.03 004 0.04 0.06 0.05 0.04
SANE | 5pe 004 0.06 0.06 00 004 003 003 0.04 0.06 0.06 0.04
K) OF ; ; : 05 ; ; ; ; ; : ;
5’?7}(2)5 158% 0.04 0.06 0.06 004 0.04 003 003 0.04 0.06 0.05 0.04
5}? g)E' 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 003 004 0.04 0.06 0.05 0.04
5’?;“)5 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 003 004 0.04 0.06 0.05 0.04
5%‘35)5 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 004 003 0.04 0.06 0.05 0.04
5’? é‘;E' 158% 004 0.06 0.06 0.05 0.05 003 004 0.04 0.06 0.05 0.04
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- | vz WhEM!
WhETF T=iR LWhET WhET WhEF WhEH | 7OTRUY | WHETHIL | gume LhET RTE
BEAA | e | AEXAE £ =HIXAR M= XA IR | MEEXFT | AKLE | BIEARE o h— JURT3ZFR z:gz
WhEM WhEM WhEM WhEM WhEM LWhEM WhEM LWhEM LWhEM LWhEM LWhEh
BEE—RENLD R il [ ] IR IR IR IR IR [ IR
FHARkUHESE #961km #939%km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km #934km #955km
5}?'1;)5 158 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04
5’? 7}<8)E' 150 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.03 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04
5}?7}:’)5 150 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
5’? éo)E' 150 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.03 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04
5}?;‘)5 150 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.03 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04
5%;2)5 150 0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 0.03 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04
5}? )%3)5 150 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.03 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04
5’? i“)E' 150 0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
5}?715)5 150 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
5’?%5 150 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
5}? g)El 150 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
5’?:%8)5 150 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
5’?;,9)5 150 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
5’? J%O)E' 150 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.03 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04
5}?1,‘)5 158 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

A whEmEm| L , WhET
R . f%% RET | LhSh | WhEHRT TRy L TEE | pipaman | TEZEY | smman PUYE= | MR
WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm
BEE—FEEMOD mm 3k 3Lk A 3] )=o) 3k 3k 3k T 3k}
7B R B #346km #359km #345km #345km #347km #28km #330km #355km #36Tkm #355km #332km
5}331)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.07
5’332)5 1585 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.06
5&?’)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.06 0.04 0.05 - 0.06
55}‘:)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.06
5@3)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.06
5?%5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.06
5’(17)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.06
5?58)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.07
5}(1]9)5 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
5’?,1;)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.06
5}?7112)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.06
5’?7}(2)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 - 0.06
5}&3)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.06 0.04 0.05 - 0.06
5’?;“)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.06 0.04 0.05 - 0.06
5%‘35)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.06 0.04 0.05 - 0.06
5%%6)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.06 0.04 - - 0.07
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WhEhA BENSEAESR (D) FAHMESAIE~SA31H
ek B HERIE#R (M E(E BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

LhET LWhEmEmE| Ry,
AEAE | WA f%é'é HEE | ahan |VREERT mEy-ER| R | nmsmam | FEZRO | sumen | suse= | wisem
LWhEf | LbEm | LbEm | LbEM | LbhEm | LbEm | LbEM | LbEm | LwbEm | LbEM | LwbEm

BEE—RHENLD [k [ [l [l ] i) [ [ [T (] [
771 R U BERE #346km #359km #345km #345km #347km #328km #330km #355km #361km #355km #932km
5}?'1;)5 1565 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.06 0.04 0.05 - 0.06
5%}35 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.06
5}?;}(9)5 158 0.05 0.04 0.04 0.05 007 0.09 007 0.04 - - 0.06
5)?%0)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0,07
5}?:%:1)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.06 0.04 0.05 - 0.06
5%;2)5 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 0.09 0.06 0.04 0.05 - 0.06
5}?)%3)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.06
SJ?ﬁE 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.06
5}?715)5 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.06
5)?;(6)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 - 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.06
e | 0.0 0.04 0.04 0.05 007 0.09 007 0.04 0.05 - 007
TE | em 0.05 004 004 005 007 009 007 004 005 - 006
5%9)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.06
i 005 0.04 0.04 005 - 009 007 004 005 - 006
5}?%5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 007 0.09 0.07 0.04 0.05 - _
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

prmst | AREE | U | e | haoR | VP | xmame | D28 | NEEtE| e

MEAR | MEEH BECVS—| Thm UsE—om)| ¥ B | bos— | PR B wST ) JIANER

LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LWhEM LWhEM LWhEM LWhEM LhEM LhEM
BEE—REENLD L L] L] Fmm e [l [l Fmm 3] =i L]

F R U EERE #925km #949km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
5’33‘)‘3 1585 - - 007 005 0.09 008 007 005 007 005 0.06
5’3512)5 1585 - - 0.06 0.05 0.09 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
5’33’)5 1585 - - 0.06 0.04 008 007 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
5’3}‘2)5 1585 - - 0.06 0.04 0.09 007 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
5@3)5 1585 - - 007 0.04 008 007 0.06 005 0.06 0.05 0.06
5@;)5 1585 - - 0.06 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
5’(17)5 1585 - - 007 0.04 0.09 0.08 007 005 0.06 0.05 0.06
5’(358)5 1585 - - 007 0.04 0.09 007 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
5’35]9)5 1585 - - 007 0.05 0.10 008 007 005 007 0.06 007
5’?,%’)5 158% - - 0.06 0.04 0.09 007 0.06 0.04 0.06 0.05 0.06
5’?7}(‘)5 1585 - - 0.06 0.04 0.09 008 0.06 0.04 0.06 005 0.06
5’?7}(2)5 1585 - - 0.06 0.04 0.09 007 0.06 0.04 0.06 0.05 0.06
5}23)5 1585 - - 0.06 0.04 0.09 007 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
5’?;“)'3 1585 - - 0.06 0.04 0.08 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
5%‘35)5 1585 - - 0.06 0.04 0.09 0.07 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
5%136)5 1585 - - 007 0.04 0.10 007 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . BRESE | A e b | R | het | haon | LPE | xmage | IZ@ | WEEEt | s

MEAD | AEH & HE|E—0R) | *voTE | wom— | RO i et

LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LWhEM LWhEM LWhEM LWhEM LhEM LhEM

Eorunt " | i | i | s | fien | dorn | fonen | b | e | s | faoem | s
5%(7)5 158 - - 0.06 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
5%}55 1585 - - 0.06 004 0.09 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
5}?7}(9)5 158 - - 0.06 0.04 0.10 0.07 0.06 0.04 0.06 0.05 0.06
5’?%")5 1585 - - 0.06 004 0.09 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
5’?;‘)5 1585 - - 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
5%;2)5 1585 - - 0.06 004 0.09 0.07 0.06 0.04 0.06 0.05 0.06
5’? )%3)5' 158 - - 0.06 0.04 0.09 0.07 0.06 0.04 0.06 0.05 0.06
5’?;“)5 1585 - - 0.06 004 0.09 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
5}?715)5 158 - - 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.05 0.06
5’?%5 1585 - - 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.05 0.06
5}?%5 158 - - 0.06 0.04 0.09 0.07 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
5’?;‘*)5 1585 - - 0.06 004 0.09 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.06
5%!9)5 158 - - 0.07 0.04 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
5’? %")E' 1585 - - 0.06 004 0.09 0.07 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
5’?5&‘)‘3 1585 - - 0.06 004 0.10 0.08 0.07 0.04 0.06 0.05 0.06
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